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مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان خبرداد

فردا، آخرین مهلت تسلیم اظهارنامه 
مالیات بر ارزش افزوده

   مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان گفت:فردا یکشنبه ۱۵مهرماه سال جاری، آخرین مهلت تسلیم 
اظهارنامه مالیات بر ارزش افزوده می باشد.

   شاکررضامریدی در گفتگو با خبرنگار روزنامه »دریا« افزود: مشمولان مالیات بر ارزش افزوده فصل 
تابستان سال جاری تا پایان وقت فردا یکشنبه ۱۵مهرماه فرصت دارند نسبت به تسلیم اظهارنامه ارزش 

افزوده خود اقدام نمایند.
   وی بابیان اینکه مهلت ارائه الکترونیکی اظهارنامه مالیات بر ارزش افزوده دوره تابستان ۱۳۹۷ از 

طریق سامانه www.evat.ir حداکثر تا پایان 15مهرماه می باشد؛ تاکید کرد: باتوجه به اینکه این 
مهلت تمدید نمی‌شود و از طرفی هم ارسال اظهارنامه بصورت سیستمی و الکترونیکی انجام می‌شود، 
از مودیان درخواست داریم تسلیم اظهارنامه مالیاتی رابه روز آخر موکول نکنند.مدیرکل امور مالیاتی 
 هرمزگان خاطرنشان نمود: در صورت عدم تسلیم اظهارنامه ارزش افزوده در موعدمقرر، حسب بند ۵ ماده
 ۲۲ قانون مالیات برارزش افزوده، جریمه‌ای معادل ۵۰ درصد مالیات متعلق به این مودیان تعلق

 می‌گیرد.
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کارهای مردم و شهرداری 
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صفحه 8 را بخوانید

مجتمع پتروپالايش 
مكران يك ابرپروژه  

است

بی تردید انسانهای وارسته و بزرگ همیشه 
در دیده و دل جاودان خواهند ماند و در این 
میان مرحوم »حاج ایوب دبیری نژاد« 
بعنوان یک انسان مؤمن و شریف، رزمنده ای  
فداکار، جانبازی استوار و نیروی فرهیخته 
در عرصه اجتماعی و فرهنگی وشخصیت 
 متعهد در اذهان مردم هرمزگان باقی خواهد  ماند. ایشان یکی از 
ظرفیت های برجسته استان بالاخص در حوزه مطبوعاتی بوده و در 
 سنگر مجاهدات از هیچ تلاشی در راه رضای خداوند متعال دریغ 
نمی کردند. با تعظیم به آستان حضرت حق و پذیرش تقدیر الهی که 
مؤمنی را از بنده های خویش در ماه خون و اندوه و ایام شهادت حضرت 
اباعبدالله الحسین)ع( با مصداق به آیه شریفه  »کل نفس ذائقه الموت« 
به جایگاه ابدیش فراخواند. بدینوسیله مراتب تأثر و تاسف فراوان این 
 ضایعه دردناک را به خانواده معزز  و مردم شریف استان هرمزگان تسلیت 
می گویم و از خداوند منان غفران واسعه و رحمت الهی برای آن 
 مرحوم وصبر جزیل برای خانواده محترم و بازماندگان مسئلت 

می نمایم 

إِنَّا لّل وإِناّ إِلیَهِ رَاجِعُونَ

صاحب محمدی استاندار اسبق هرمزگان

ارائه الکترونیکی اظهارنامه مالیات بر ارزش افزوده دوره تابستان ۱۳۹۷ از طریق سامانه www.evat.ir می باشد

2

2

2

8

با حضور هزاران بسیجی در بندرعباس برگزار شد؛

رزمایش سراسری اقتدار عاشورایی 
سپاهیان محمد رسول الله )ص(۲

رهبر معظم انقلاب اسلامی در اجتماع عظیم و پرشکوه بسیجیان
 در ورزشگاه یکصد هزار نفری آزادی:

ملت ایران با شکست دادن تحریم
 سیلی دیگری به آمرکیا 

خواهد زد



انعکاس
تابناک مدعی شد :دولت دوازدهم تلاش زیادی دارد که تغییرات جدی در بدنه کابینه انجام 
 دهد و به همین منظور شنیده شده که قرار است پنج تن از وزیران فعلی که در میان آنان 
می توان چهره هایی نظیر »منصور غلامی وزیر علوم، تحقیقات و فناوری«، »عباس 
آخوندی وزیر راه و شهرسازی«، »محمد شریعتمداری وزیر صنعت، معدن و تجارت«، 
» محمود حجتی وزیر جهاد کشاورزی« و »علیرضا آوایی وزیر دادگستری« را دید، جای 

خود را به افراد جدیدی در هیئت وزیران بدهند.
مشرق خبرداد: یک فعال فضای مجازی در توئیتر روایتی از شلیک موشک های سپاه به مقر 
داعش در سوریه و دکمه ای که پدر شهید طاها اقدامی برای شلیک موشک زد، نوشت: پدر 
شهید طاها اقدامی گفت قبلش موشک را بوسیدم، سردار حاجی زاده هم مثل شیر ایستاده بود.

خبرآنلاین نوشت:  برخی تحلیل گران معتقدند چینش سیاسی عراق به نفع واشنگتن نیست و 
این نتیجه کاملا به نفع ایران تمام شده است. چرا که گروه های مقاومت فتح و سائرون در برابر 
العبادی که تنها گزینه واشنگتن بود، قد علم کردند صابر گل عنبری پژوهشگر و کارشناس 

خاورمیانه و غرب آسیا معتقد است که اوضاع 2 بر صفر به نفع ایران است.
سایت نماینده مدعی شد : آیت ا... نوری همدانی با تأکید بر این که مبادا FATF مانند 
برجام شود و وکلای مردم باید در خانه ملت مراقب باشند گفت: در این میان حوزه علمیه 

نیز وظیفه دارد که بیدار بوده و با تمام قوا با این قرارداد مخالفت کند.
الف خبر داد:حضور پسر محمدرضا عارف در راس یکی از کمیسیون های کمیته ملی 
المپیک واکنش های متفاوتی را به دنبال داشت. یک مقام مسئول درباره این انتخاب گفت: 
این کمیسیون ها نقش مشورتی دارند و حضور اعضا در آن افتخاری است و بابت آن حقوقی 

دریافت نمی کنند و قراردادی هم ندارند که التزامی برای طرفین ایجاد شود.
تابناک نوشت: احمد توکلی رئیس دیده‌بان عدالت و شفافیت کشور درباره پرونده‌های مهمی 
که این نهاد در دست دارد، گفت: شکایت از سیف رئیس بانک مرکزی موردی بود که در 

حال رسیدگی است.
خبرگزاری دانشجو مدعی شد: خبری منتشر شد با این عنوان که ورزشکاری که سابقه 
حضور در تیم ملی را داشته، مرتکب   قتل شده و از کشور گریخته است. خبرهای رسیده 
حکایت از آن دارد که این ورزشکار، فوتسالیست بوده و برای تیم ملی هم بازی کرده است. 

او ظاهرا در اروپا به سر می برد.
دفاع پرس گزارش داد: سردار سرلشکر پاسدار »محمدعلی جعفری« فرمانده کل 
سپاه ضمن تشکر از تلاش‌های سردار عبادا... عبداللهی فرمانده سابق قرارگاه سازندگی 
خاتم‌الانبیا )ص(، با صدور حکمی سعید محمد را به سمت فرماندهی جدید این قرارگاه 
منصوب کرد. بنا بر این گزارش، سعید محمد سابقه چندین سال فعالیت و خدمت در سمت 

مدیرعامل گروه تخصصی »سپاسد« را در کارنامه خود دارد.
تابناک نوشت:  یکی از بخش‌های جنجال برانگیز لایحه بودجه سال ۹۷ که در زمستان 
سال گذشته با ایراداتی از سوی شورای نگهبان مواجه و در نهایت از سوی نمایندگان مجلس 
بازبینی شد، ماجرای اعطای معافیت به کلیه مشمولان خدمت وظیفه عمومی بود که بیش از 
هشت سال غیبت دارند؛ موضوع بسیار مهمی که اکنون و تنها پس از گذشت نیمی از سال 
۹۷ گفته می‌شود، برای دولت چیزی حدود پنج هزار میلیارد تومان آورده مالی داشته است.

پشت پرده سیاست 

روحانی: هدف قرار دادن مرکزیت تروریست ها را ادامه می دهیم  
رئیس جمهور در جلسه هیئت دولت از سپاه به خاطر حمله موشکی به مواضع 
تروریست ها تشکر کرد، اقدامات و در عین حال انزوای آمریکا در دنیا را تشریح و 
تأکید کرد که مردم به رغم مشکلات قادرند برای سال‌های طولانی انقلاب و نظام‌ را  
حراست کنند.ایشان با اشاره به حادثه تروریستی اهواز گفت: باید از نیروهای مسلح 
کشور و سپاه پاسداران انقلاب اسلامی، تشکر کنم که به موقع و با دقت تصمیمات 
شورای عالی امنیت ملی را اجرا کردند و پاسخ آن هایی را که به امنیت و جان مردم 
خیانت کرده بودند و به زن‌ها، کودکان و حتی طفل چهار ساله رحم نکردند، به بهترین 
وجه دادند. به گزارش ایرنا حجت‌الاسام والمسلمین دکتر حسن روحانی دیروز در 
جلسه هیئت دولت با تأکید بر این که پاسخ ایران، همواره قاطع و کوبنده خواهد بود، 
اظهار کرد: البته دنیا بداند ما طراحان و آمران تروریست را مانند عاملان تروریستی 
می‌دانیم و همان طور که عاملان تروریست محکومند و با آن ها برخورد می‌کنیم، 
طراحان نیز محکوم بوده و با آن ها نیز برخورد خواهیم کرد و شکست خواهند خورد.

رئیس جمهور افزود: این که جمهوری اسلامی ایران قاطعانه و در یک زمان کوتاه و با 
دقت مرکز تروریست‌ها را هدف قرار می‌دهد، نشان از این است که اگر عوامل دست 
چندم یک گروه تروریستی در ایران اقدامی انجام دهد، ما طراحان و گروه اصلی و 
مرکزیت آن ها را مورد هدف قرار می‌دهیم که البته در این زمینه اقدامات بعدی را هم 
انجام خواهیم داد. عده ای از کسانی هم که در داخل کشور با این جنایتکاران در ارتباط 

بودند دستگیر شدند و به اشدّ مجازات خواهند رسید.
آمریکا اقداماتش را از دی ماه آغاز کرد

 خراسان ؛ رئیس جمهور به انزوای شدید آمریکا در نشست اخیر سازمان ملل و شورای 
امنیت اشاره کرد و گفت: همه از جمله اروپا، ایران، دیگر کشورها و حتی خود آمریکا 
ضرر کرده‌اند و آمریکا در راه و مسیری که از سال گذشته به ویژه دی‌ماه آغاز و در 
اردیبهشت امسال آن را تشدید کرده، دستاوردی نداشته است و به قول خودش قصد دارد 
از آبان‌ماه این فشارها را تشدید کند که البته چیزی برایش باقی نمانده است. روحانی 
هدف دولت آمریکا از طرح موضوع مذاکره را دستاوردهای داخلی این مسئله در خاک 
آمریکا دانست و گفت: هدف آمریکا کاملًا داخلی است و هیچ ربطی به منطقه و جهان و 
عرب‌هایی که جیب آن ها را خالی کرده و پول ملت‌های آن ها را می‌دزدد، ندارد. همه 
تلاش آمریکا این بود که به هر نحوی یک نوع مذاکره در هر سطحی با ایران شروع شود 
و او اعلام کند که با اعمال فشار علیه ایران موفق به مذاکره شدند و همانند گذشته ادعا 

کنند که قدم جدیدی را برای مسائل ایران و بین‌الملل برداشته‌اند. 
برهم صالح: ایرانی ها در روزهای سخت کنار ما بودند، چرا از آن ها دفاع نکنیم؟

به گزارش دیپلماسی ایرانی »صالح« به تازگی در گفت و گو با شبکه العراقیه با تشریح 
مواضعش راجع به تحریم های آمریکا علیه ایران گفته بود: »من به عنوان نامزد ریاست 
جمهوری عراق و همچنین به عنوان یک شهروند عراقی می گویم، ایرانی ها در زمان 
جهاد علیه صدام آغوش خود را به روی ما گشودند. برای همین شکی نیست که ما با 
ملت ایران ابراز همدردی می کنیم و نمی خواهیم که هیچ آزاری به آن ها برسد. اعمال 
تحریم ها علیه ایران تبعاتی برای عراق خواهد داشت و تنها محصور به ایران نخواهد 
بود. بنابراین چرا نباید عراق در موضع دفاع از همسایه اش، ایران، نباشد، در حالی که ما 

روابط در هم تنیده تاریخی با ایرانی ها داریم.«

استقبال ایران از انتخاب »برهم صالح« به عنوان رئیس جمهور جدید عراق 
رئیس جمهور  در واکنش به انتخاب »برهم صالح« به عنوان سومین رئیس جمهور 
عراق  در پیامی اظهار امیدواری کرد در دوران تصدی وی روابط میان دو کشور 
در زمینه منافع دو ملت بیش از پیش گسترش یابد.  به گزارش مهر حجت الاسلام 
والمسلمین دکتر حسن روحانی رئیس جمهور در پیام خود آورده است: امیدوارم 
در دوران تصدی شما روابط میان دو کشور با هدف منافع دو ملت بیش از پیش 
گسترش یابد. همچنین به گزارش ایسنا،بهرام قاسمی سخنگوی وزارت خارجه 
کشورمان با استقبال از انتخاب » برهم صالح« به عنوان رئیس جمهور جدید عراق 
از سوی پارلمان این کشور و  ضمن تبریک به رئیس جمهور جدید، ابراز امیدواری 
کرد: روابط دیرینه، محکم و برادرانه دو کشور همسایه ایران و عراق در دوران 
جدید بیش از پیش توسعه و تعمیق یابد و موجب رونق و رفاه اقتصادی و گسترش 
دوستی دو ملت و تقویت همکاری های دو کشور در سطوح منطقه ای و بین المللی 
شود. ایرج مسجدی  سفیر جمهوری اسلامی ایران در عراق نیز در پیامی انتخاب 
برهم صالح به عنوان رئیس جمهور جدید عراق را تبریک گفت. براساس گزارش 
ایرنا پارلمان عراق روزسه شنبه گذشته از بین هفت نامزد ریاست جمهوری که 
همگی از چهره های سیاسی کرد بودند، برهم صالح نسبتا جوان را که عضو حزب 

اتحاد میهنی کردستان عراق است برای این پست مهم برگزید.
واکنش ظریف به لغو »پیمان مودت«؛ آمریکا رژیم قانون گریز است 

وزیر خارجه ایران در واکنش به اقدام واشنگتن در لغو عهدنامه مودت با ایران، 
آمریکا را »رژیم قانون‌گریز« توصیف کرد. به گزارش جام جم آنلاین ، »محمد 
جواد ظریف«، وزیر امور خارجه ایران به تصمیم دولت آمریکا در خروج از معاهده 
مودت با ایران واکنش نشان داد.ظریف در توئیترش نوشت: »آمریکا، برجام - که 
توافقی چندجانبه و گنجانده‌شده در قطعنامه ۲۲۳۱ شورای امنیت بود- را به بهانه 
تلاش برای دستیابی به معاهده‌ای دوجانبه با ایران لغو کرد. امروز، بعد از آنکه 
دادگاه لاهه حکم داد آمریکا نقض یک معاهده واقعی میان آمریکا و ایران و تحریم‌ 
مردم ایران را متوقف کند، این کشور از آن پیمان خارج شد. ]این کشور[ رژیم 
قانون‌گریز است.«توئیت ظریف ساعتی بعد از آن منتشر شد که »مایک پامپئو«، 
وزیر امور خارجه آمریکا در واکنش به صدور حکم دادگاه لاهه به نفع ایران اعلام 

کرد کشورش را از »پیمان مودت با ایران« خارج می‌کند.
استیضاح وزیر کشورتقدیم هیئت رئیسه شد

علی ساری نماینده مردم اهواز در مجلس  از تحویل طرح استیضاح عبدالرضا 
رحمانی فضلی وزیر کشوربا امضای 24 نماینده  به هیئت رئیسه خبر داد.

سهل‌انگاری در مباحث امنیتی به ویژه حادثه اخیر اهواز با توجه به این که وزیر 
کشور و رئیس شورای امنیت کشوراست،بی‌توجهی به توسعه سیاسی اجتماعی 
کشور به ویژه در زمینه احزاب، اهتمام نکردن به لایحه قانون جامع انتخابات، 
رابطه بازی و بی‌ضابطگی در انتخاب استانداران و فرمانداران و بی‌توجهی به 
شایسته‌سالاری، بی کفایتی در مدیریت بحران به عنوان نمونه زلزله کرمانشاه، اعلام 
بی‌مسئولیتی در ماجرای فیضیه قم و دعای عرفه تهران که منجر به تهدید رئیس 
جمهور و توهین به آیت‌ا... هاشمی رفسنجانی شد بخشی از محورهای 14 گانه 

این استیضاح است.

تازه‌های مطبوعات
اعتماد- سید علی میرفتاح در یادداشت روز این روزنامه تأکید کرد: آمریکایی‌ها بنا بر 
تحلیل درست یا نادرست‌شان دارند از خلاء  رسانه‌ای بهره‌برداری می‌کنند و می‌خواهند 
که هر طوری هست مردم را با خود همراه سازند. نکته عجیب و ناراحت‌کننده این است که 
درست در چنین روزهایی دولت ما سخنگو ندارد و کسی نیست که مشفقانه و مسئولانه 

با مردم حرف بزند و معقول و منطقی اطمینان‌شان بخشد.
اطلاعات-  محمد پورکاظمی رئیس موسسه تحقیقات علوم شیلات در پاسخ به سوالی 
مبنی بر تعیین تکلیف تولید ماهی تیلاپیا در کشور و صدور مجوز برای آن گفت: سازمان 
محیط زیست با تولید تیلاپیا در استان های یزد، سمنان، خراسان جنوبی و قم موافقت 
کرده است و پس از دریافت مجوز، آماده واگذاری دانش تکثیر ماهی تیلاپیا به بخش 

خصوصی هستیم.
ایران- این روزنامه در ستون »اول دفتر «خود نوشت: یکی از دلایلی که تصویب 
FATF را موجه می‌کند و قرینه‌ای بر درست بودن آن است، اقدامات سازمان‌یافته برخی 
 FATF از مخالفان است که پشت همه آن ها همین پول شویی خوابیده است. اگر کسی
را نادرست و خلاف منافع کشور می‌داند، ایرادی ندارد، چند تا یادداشت و مقاله بنویسد، 
مگر نه این که نمایندگان مجلس را واجد حداقل خصوصیات لازم می‌دانند، پس چرا به 
صورت منطقی علیه این پدیده نمی‌نویسند و برای آنان نمی‌فرستند و به‌جایش پیامک‌های 

تهدیدآمیز و لعن و نفرین و تمسک به خون شهدا و رهنمودهای امام )ره( می‌فرستند؟
کیهان- دبیر جشنواره فیلم مقاومت گفت: درحالی که هیچ جشنواره‌ای دچار محدودیت 
نشده، فقط این جشنواره فیلم »مقاومت« است که با محدودیت مواجه شد و حتی در 
آستانه تعطیلی قرار گرفت؛ چنین مسئله‌ای آن هم در چهلمین سالگرد پیروزی انقلاب 

اسلامی سؤال‌برانگیز است.
صبح نو- مازیار بیژنی کاریکاتوریست عدالتخواه درباره نشریه گل آقا در دهه 70 گفت: 
گل آقا اصلا انتقاد جدی نداشت. گل‌آقا بر اساس دیدگاه خودش شوخی می‌کرد. خودش 
می‌گفت این انتقادها در واقع سوپاپ انتقادات جامعه است. گل آقا هیچ‌وقت جدی‌ انتقاد 

نمی‌کرد.  
جام جم- ظریف در مصاحبه با نیویورکر رابطه ایران و آمریکا را به فیلم »50 قرار اول« 
تشبیه کرد اما به نظر می رسد داستان امروز ما شبیه ماجراهای چرچیل در فیلم »تاریک 
ترین لحظات« باشد. »تاریک‌ترین لحظات« یک فیلم بیوگرافیک‌طور از چرچیل است 
که داستان فیلم فرایند سختی‌ها و مشکلاتی را به تصویر می‌کشد که چرچیل برای رسیدن 
به نخست‌وزیری و بیرون کشیدن انگلیس از وضعیت نابه سامان سال‌های جنگ جهانی 

دوم تحمل می‌کند. 
رضایت ۸۷ درصدی شهروندان از امنیت عمومی و داخلی کشور 

 مهر- جانشین فرمانده ناجا اعلام کرد : براساس نظرسنجی ها ۸۷ درصد مردم از امنیت 
عمومی و داخلی کشور احساس رضایت دارند.سردار اسکندر مومنی با بیان این که 
شرایط امنیتی کشور در وضعیت مطلوب و قابل قبولی است، افزود: جدای از اعداد و 
ارقام، احساس امنیت عینی و ذهنی در جامعه افزایش داشته است. وی با اشاره به این 
که ایران  ۹۷ نسبت به ایران ۹۶ امن تر شده است، تاکید کرد: در جرایم خشن و جنایی 

شاهد کاهش آمار هستیم همچنین کشف جرایم افزایش داشته است.

مدیرکل دامپزشکی هرمزگان خبر داد
 واردات 59هزار تن محموله‌های دامی

 از هرمزگان 
  مدیرکل دامپزشکی استان هرمزگان گفت: دامپزشکی عرصه 
گمنامی است و افرادی که در آن فعالیت می‌کنند تمام تلاش خود را 
به کار می‌برند تا از سلامت جامعه مراقبت نمایند.به گزارش خبرنگار 
روزنامه دریا؛ دکتر محمد جانباز در نشست خبری با اصحاب رسانه با 
بیان این مطلب افزود: یکی از مهمترین کارهایی که توسط دامپزشکی 
انجام می‌شود، کنترل و پیشگیری از شیوع بیماری‌های مشترک 
بین انسان و دام می‌باشد.جانباز تصریح‌کرد: فعالیت های اداره کل 
دامپزشکی استان هرمزگان در راستای نیل به اهداف عالیه بهداشتی 
سازمان دامپزشکی کشور به عنوان یکی از مهمترین ادارات در سطح 
کشور متولی برنامه‌های بهداشتی دامپزشکی با اهداف ملی در کشور به 
شمار می‌رود که با توجه به موقعیت استراتژیک جغرافیایی به عنوان 
دروازه طلایی سلامت کشور تمهیدات لازم را در راستای امنیت غذایی 
فرآورده‌های خام دامی و شیلاتی محموله‌های وارداتی، صادراتی و 
ترانزیت کشور و همچنین حفظ و توسعه پایدار ذخایر دام، طیور، آبزیان 
و زنبورعسل استان، اجرای برنامه های نوین و هدفمند بهداشت دام 
و دامپزشکی را سیاست‌گذاری، برنامه‌ریزی و به اجرا نهاده‌است.وی 
درباره محورهای اصلی فعالیت این سازمان اظهارداشت: مبارزه، کنترل، 
بررسی و پایش بیماری‌های مشترک بین انسان و دام، مبارزه، کنترل، 
بررسی و پایش بیماری‌های واگیر و انگلی دام، پوشش بهداشتی مزارع 
پرورش و تکثیر طیور، زنبورعسل و آبزیان، کنترل بهداشتی قرنطینه‌ای 
مواد خام دامی و طیور و آبزیان،اجرای طرح تضمین کیفیت آبزیان و 
نظارت بر امور، درمان و تشخیص بیماری‌ها از جمله محورهای فعالیت 
این اداره کل می‌باشد.جانباز به عملکرد این اداره کل اشاره و عنوان‌کرد: 
در شش ماهه اول سال جاری 148هزار راس دام در مقابل بیماری‌های 
مشترک دام و انسان واکسینه شده‌اند. همچنین یک میلیون و 276هزار 
راس دام در این مدت واکسیناسیون برای آنها انجام شده‌است.این 
مسئول ادامه داد: واکسینه 5میلیون و 712هزار قطعه طیور، سم‌پاشی 
هزار و 276متر مربع محل نگهداری دام، سم‌پاشی 170هزار راس 
دام در برابر بیماری کریمه‌کنگو از جمله دیگر اقدامات این اداره‌کل 
می‌باشد.وی اذعان‌داشت: طی سال 97، 2میلیارد و پنج میلیون قطعه 
لارو میگو در استان تولید شده‌است که پیش‌بینی می‌شود تولید میگوی 
پرورشی استان امسال به 18میلیون تن برسد.جانباز با اشاره به اینکه 
75درصد از واردات گوشت قرمز و 80درصد دارو و مواد اولیه داروی 
دامی کشور از استان هرمزگان انجام می‌شود خاطرنشان‌کرد: در شش 
ماهه امسال 59هزار تن واردات، 25هزار تن صادرات و 17هزار تن 
ترانزیت محموله‌های دامی از طریق استان هرمزگان انجام شده‌است.

مدیرکل دامپزشکی هرمزگان در پایان گفت: در شش ماهه امسال هفت 
میلیون و 750هزار قطعه جوجه‌ریزی در استان انجام شده‌است که اگر 
این روند تا پایان سال ادامه پیدا کند بیش از 15میلیون جوجه‌ریزی در 

هرمزگان انجام می‌شود.

صادرات هرگونه چوب ممنوع است
  به گزارش روابط عمومی سازمان صنعت، معدن و تجارت 
هرمزگان، طی اطلاعیه صادره از وزارت صنعت، معدن و تجارت به 
اطلاع صادرکنندگان می رساند صادرات هرگونه چوب و مصنوعات 
چوبی ممنوع می باشد.در این اطلاعیه انواع مقطوعات چوبی خام، 
انواع نئوپان و MDF خام ، انواع کاغذ باطله ، کاغذ روزنامه به 
شکل رول یا ورق ، انواع کاغذ های اندود نشده ، کاغذ سبک اندود 
شده، دفاتر ثبت و حسابداری و دفتر مشق جزء اقلام ممنوع صادراتی 

اعلام گردید.

خبر

خبری

شنبه 14 مهر 1397

26 محرم 1440

سال هفدهم شماره 2868

   استاندار هرمزگان گفت: مجتمع 
پتروپالايش مكران يك ابر پروژه ملي 
است كه در شهرستان جاسك اجرايي 

خواهد شد.
   به گزارش روابط عمومی استانداری 
هرمزگان، دکتر فریدون همتی در آئين 
پروژه  زمين  واگذاري  قرارداد  امضاي 
مجتمع پتروپالايش مكران در شهرك 

صنعتي جاسك، عنوان كرد: مجتمع 
پتروپالايش مكران كي ابر پروژه ملي 
است كه در شهرستان جاسك اجرايي 
خواهد شد.وي ادامه داد: اين مجتمع كه 
شامل پتروشيمي و پالايشگاه است، 350 
هزار بشكه ظرفيت توليد دارد و سرمايه 
گذاري بزرگي براي اجراي آن توسط 
بخش خصوصي انجام شده است.استاندار 

هرمزگان افزود: اين پروژه در كنار ديگر 
طرح هاي مهم ملي توسعه سواحل مكران 
همچون ايجاد پايانه صادرات نفت ايران، 
راه اندازي دو پالايشگاه نفت سنگين، 
ايجاد منطقه آزاد در جاسك و همچنين 
نيروگاه هزار و 400 مگاواتي سيركي، 
تحول عظيمي را در شرق هرمزگان و 
حوزه مكران به وجود خواهند آورد.
همتي بيان داشت: اين پروژه هاي بزرگ 
ملي، اشتغال بسياري را ايجاد مي كنند 
كه اداره كل فني و حرفه اي استان بايد 
از هم اكنون با نيازسنجي، نيروهاي ماهر 
بومي را جهت اشتغال در اين پروژه ها 

تربيت كند.
  وي گفت: با اجراي چنين پروژه هاي 
بزرگي با استفاده از توانمندي نيروهاي 
داخلي، نشان خواهيم داد كه توطئه هاي 
دشمنان نمي تواند ما را دچار مشكل كند.

  استاندار هرمزگان بر لزوم كاهش تشريفات 
 اداري و تسريع در صدور مجوزهاي 
سرمايه گذاري براي اجراي پروژه ها 
تايكد كرد و اظهار داشت: بايد براي 
 سرمايه گذاران فرش قرمز پهن كنيم 
 و در استان هرمزگان نيز مجموعه 
دستگاه هاي اجرايي بايد با جديت 
در كنار و همراه سرمايه گذاران باشند 

تا كارها به سرعت انجام شود.همتي 
خاطرنشان كرد: خوشبختانه براي اجراي 
پروژه مجتمع پتروپالايش مكران در 
شهرك صنعتي جاسك، دستگاه هاي 
مختلف استاني و ملي كمك كردند تا 
فرآيند كار به سرعت انجام شود و امروز 
به مرحله واگذاري زمين به سرمايه گذار 
اين پروژه رسيده ايم.در پايان اين نشست، 
قرارداد واگذاري زمين پروژه مجتمع 
پتروپالايش مكران در شهرك صنعتي 
جاسك ميان شركت شهرك هاي صنعتي 
 هرمزگان و سرمايه گذار اين پروژه امضا 

شد.

استاندار هرمزگان:

مجتمع پتروپالايش مكران يك ابر پروژه است

روابط عمومی
رد هرمزگان ردها را در توليد محصول و ارائه خدمات جدي بگيريم اداره کل استاندا رعايت استاندا

    
سرمقاله

حماسه حضور بسیجیان 
  پنجشنبه گذشته رزمایش بسیجیان در سراسرکشور 
برگزار شد تا بسیجیان با حضورشان اعلام کنند که در تمام 
عرصه ها حضور مقتدرانه دارند و حاضرند در کنار دولت هم 
باشند واز طرفی به خدماترسانی به مناطق محروم بپردازند 
 و مشکلات اقتصادی کشور را هم برطرف کنند و در انجام
 پروژه ها مشارکت داشته باشند.بسیجیان همواره ثابت کرده اند 
که هرجا با روحیه جهادی وارد شده اند، بسیاری از مشکلات 
برطرف شده است وحال نیز دولت بایستی از این ظرفیت برای 
برون رفت از مشکلات اقدام کند. اگر با روحیه جهادی اقدام 
شود؛ بطور قطع بسیاری از مشکلات برطرف می شود و مردم 
در آسایش و آرامش خواهند بود و مشکلات اقتصادی هم 

برطرف می شود.
  رهبر معظم انقلاب نیز صبح پنجشنبه در اجتماع یکصدهزار 
نفری بسیجیان استان تهران و البرز در ورزشگاه آزادی حضور 
یافتند رهبرمعظم انقلاب بیانات مهمی در این اجتماع داشتندو 
و فرمودند: این اجتماع عظیم امروز و این جمعیت جوان و 
پرشور و بسیجی، یادآور اجتماع در همین عرصه و ورزشگاه 
در دهه 60 است که آن جوانها رفتند و به پیروزی رسیدند 
و ان‌شاءالله شما هم در عرصه‌هایی که در پیش رو دارید به 
پیروزی کامل خواهید رسید.- این جلسه بزرگ در موقعیت 
بسیار حساسی تشکیل شده است. موقعیت کشور، موقعیت 
منطقه و جهان، موقعیتهای حساسی است؛ بخصوص برای ما 

ملت ایران.
- حساسیت از این جهت که از یک طرف عربده‌کشی‌های 
سران استکبار و سیاست‌های آمریکای جهان‌خوار و از یک 
طرف قدرت‌نمایی جوان‌های مؤمن و پیروزی‌های پیاپی در 
میدان‌های مختلف و از یک طرف مشکلات اقتصادی کشور و 
تنگی معیشت بخش بزرگی از مردم ضعیف کشور و از طرفی 
حساس شدن و به تکاپو افتادن نخبگان کشور که این وضعیت 
آنها را حساس کرده و به تکاپو و تلاش فکری و عملی وادار 
کرده است.- کشور بخاطر وجود مشکل از خمودگی و بی 
عملی درآمده است و خیلی‌ها که فقط تماشاگر بودند امروز 
احساس وظیفه می کنند و سرگرم تلاش می‌شوند.- جان 
کلام من در صحبت امروز عبارت است از: اول عظمت ایران، 
دوم اقتدار جمهوری اسامی و سوم شکست ناپذیری ملت 
ایران. اینها رجزخوانی نیست. اینها شعار محض نیست. سخن 
توخالی مثل بعضی از شعارها و حرفهایی که بعضی دیگر 
می‌زنند، نیست.- اینها واقعیاتی است که دشمنان ملت ایران 
آرزو می‌کنند که ما اینها را ندانیم یا از آنها غفلت کنیم و گمان 
دیگری در مورد خودمان و کشورمان ببریم ولی واضح‌تر از 

این است که کسی بتواند آنها را انکار بکند.
  علی زارعی

   رئیس نوسازی و تحول اداری سازمان صنعت، معدن و تجارت 
هرمزگان از برگزاری دوره تخصصی GIS خبر داد.

   به گزارش روابط عمومی سازمان صنعت، معدن و تجارت هرمزگان: 
علاءالدین شهدادی گفت: این دوره آموزشی در راستای توانمند سازی 
کارشناسان حوزه امور معادن و صنایع جهت دقت و سهولت در انجام کار 

تشکیل گردید.
    وی اظهار داشت: این دوره آموزشی در دو سطح تئوری و عملی به 
مدت 40 ساعت در سازمان صنعت، معدن و تجارت هرمزگان در حال 

برگزاری می باشد. 

برگزاری دوره آموزشی 
GIS  حوزه معدن

  هفتاد و پنجمین جلسه رسمی شورای اسلامی 
شهر بندرعباس در حالی لغو شد که تعدادی از 
اعضای شورای اسلامی که در جلسه گذشته در 
اعتراض به نتایج انتخابات نمایندگان شورا در 
کمیسیون‌های شهرداری جلسه را ترک گفته 
 بودند، در صحن شورا حاضر نشده و تعداد 
اعضاء برای تشکیل جلسه رسمی به حدنصاب 

نرسید. 
   رئیس شورای اسامی شهر بندرعباس در این 
خصوص در گفت‌وگو با ایسنا، منطقه خلیج‌فارس، 
اظهار کرد: این موضوع به جلسه هفتاد و چهارم 
شورا برمی‌گشت که برای انتخاب نمایندگان شورا 
برگزار  انتخابات  کمیسیون‌های شهرداری،  در 
کردیم. فیصل دانش ادامه داد: در این انتخابات 
برخی اعضای شورا کاندید شدند، بنده سعی کردم 
علی‌رغم اینکه قبلًا این انتخابات به‌صورت شفاف 
انجام نمی‌شد و برخی کمیسیون‌ها اصلًا در صحن 
شورا مطرح نمی‌شد، انتخاب همه کمیسیون‌ها را 
به‌صورت شفاف در صحن علنی شورا مطرح کنم، 
در این خصوص فرمی تهیه کردیم و در اختیار اعضا 
قراردادیم و از خود اعضا درخواست‌هایشان را 
گرفتیم و به رأی گذاشتیم، آرا به‌صورت شفاف روی 
تابلوها نوشته شد تا هم برای اعضا و هم خبرنگاران 
مشخص باشد. وی با بیان اینکه در آن جلسه اسلام 
باوقار و اسماعیل بواشه برای نمایندگی شورا در 
کمیسیون عالی معاملات شهرداری کاندید شدند، 
افزود: در رأی‌گیری صورت گرفته آقای بواشه 7 
رأی و آقای باوقار 4 رأی آوردند و با اینکه هنوز 

جلسه ادامه داشت آقای باوقار جلسه را ترک کرد، 
کمیسیون معاملات اولین کمیسیونی بود که برایش 
رأی‌گیری کردیم و این موضوع به اصرار خود 
آقای باوقار صورت گرفته بود ما هم به عقیده‌اش 
احترام گذاشتیم و قبول کردیم اما متأسفانه آقای 
باوقار به‌محض اینکه رأی نیاورد جلسه را ترک 
کرد و با اشاره از دیگران نیز خواست که جلسه را 
ترک کنند. رئیس شورای اسلامی شهر بندرعباس با 
اشاره به اینکه اگر 4 نفر از جلسه خارج می‌شدند 
جلسه رسمیت خود را از دست می‌داد اما سه نفر 
خارج شدند و نفر چهارم با اینکه چندین بار با 
او تماس گرفتند خارج نشد و نشست، اضافه کرد: 
جلسه رسمی بود و ادامه یافت و نمایندگان شورا در 
کمیسیون‌های شهرداری انتخاب شدند؛ باوجوداینکه 
آقای باوقار حضور نداشت اما اعضای شورا در 
برخی کمیسیون‌ها به وی رأی دادند، همین‌طور 
خانم جراره و آقای جهانبخش و سالاری در 
تعدادی از کمیسیون‌ها رأی آوردند. دانش با بیان 
اینکه بعداً شنیدیم که این افراد گفته‌اند چون به ما 
رأی نداده‌اند ما جلسات را از رسمیت می‌اندازیم، 
تصریح کرد: من روز قبل از جلسه هفتاد و پنجم 
شورا صحبت طولانی با آقای باوقار داشتم و 
رضایتش را خواستم و تشویقش کردم که در 
فضای بهتری کار را ادامه دهیم و اگر اعتراضی دارد 

راهش این نیست چراکه جلسات شورا از رسمیت 
می‌افتد و کار مردم و شهرداری لنگ می‌ماند. وی 
ادامه داد: آقای باوقار پذیرفت و گفت اگر تعداد 
اعضا به 7 نفر رسید روی من به‌عنوان نفر هشتم 
حساب کنید، ما جلسه را طبق قانون در ساعت 14 
روز سه‌شنبه برگزار کردیم و 7 نفر در صحن شورا 
نشستیم و آقای باوقار با اینکه در ساختمان شورا 
حضور داشت در جلسه حاضر نشد. رئیس شورای 
اسامی شهر بندرعباس با اشاره به اینکه آقای 
باوقار و جهانبخش هردو در ساختمان شورا حضور 
داشتند، آقای جهانبخش زودتر ساختمان شورا را 
ترک کرد و آقای باوقار هم که قول داده بود به 
جلسه می‌آید که نیامد  و با اینکه دوباره هنگام 
خروجش از ساختمان از وی خواستم به جلسه 
بیاید گفت 5 دقیقه دیگر برمی‌گردم اما بازنگشت، 
عنوان کرد: آقای سالاری تهران بود و خانم جراره 
هم در تماسی تلفنی اعلام کرد خارج از شهر است 
و نمی‌رسد به جلسه بیاید و عملًا تعداد افراد برای 

تشکیل جلسه رسمی به حدنصاب نرسید.
   دانش با تأکید بر اینکه کارهای مردم و شهرداری 
لنگ مانده است، خاطرنشان کرد: موضوعات مهمی 
در دستور کار جلسه هفتاد و پنجم شورا بود، یکی 
از این موضوعات توافق‌نامه‌ای بود که بین استاندار 
هرمزگان، شهردار بندرعباس و رئیس شورای شهر 

بندرعباس امضاشده بود که مطابق با آن بخشی از 
عوارض آلایندگی صنایع را باید می‌گرفتیم. وی 
با بیان اینکه استاندار هرمزگان در این خصوص 
همکاری بسیاری داشت و باید در صحن شورا 
مطرح می‌شد که عدم حضور همکاران باعث شد 
به این موضوع رسیدگی نشود، ابراز کرد: بخشی از 
این مبلغ عوارض صرف کارهای عمرانی می‌شود، 
بخشی نیز صرف کمک به باشگاه‌های ورزشی، 
به‌خصوص کمک به تیم آذرخش که این روزها 
همه منتظرند بدانند کمک به این باشگاه به کجا 
رسد،می‌شود. رئیس شورای اسلامی شهر بندرعباس 
با اشاره به اینکه قرار است سه میلیارد تومان برای 
تهیه پکیج‌هایی برای تصفیه پساب فاضلاب شهر 
بندرعباس تصویب شود، اظهار کرد: تمامی این 
موضوعات بدون رسیدگی مانده‌اند و منتظر هستیم 
اعضای شورا در جلسه بعدی حضورداشته باشند 
و کار مردم را انجام دهیم. دانش با بیان اینکه 
از این مبلغ قرار است یک و نیم میلیارد به تیم 
آذرخش کمک شود، افزود: کمک به تیم آذرخش 
انجام می‌شود اما اگر همه اعضای شورا همکاری 
کنند تا جلسه رسمی تشکیل‌شده و در شورا 
تصویب شود. وی با بیان اینکه با حمایت استاندار 
هرمزگان 13 میلیارد تومان به شهرداری پرداخت 
می‌شود، خاطرنشان کرد: پرداخت این مبلغ مانند 
کمک‌های قبلی که از حساب ارزش‌افزوده وارد 
شهرداری می‌شد دچار مشکل نمی‌شود، هرچند که 
این توافقنامه زمانی اعتبار دارد که اکثریت شورا در 

جلسه رسمی حضورداشته و به آن رأی دهند.

رئیس شورای اسلامی شهر بندرعباس:

کارهای مردم و شهرداری لنگ مانده است



خبر 
رئیس کمیته امداد امام خمینی )ره( خبر داد

افزایش دو برابری وام‌های اشتغال به مددجویان 
  امسال بیش از ۵۴۸ میلیارد تومان وام اشتغال به مددجویان کمیته 
امداد امام خمینی سراسر کشور اختصاص یافته است. به گزارش صدا 
و سیما مرکزاصفهان؛ رئیس کمیته امداد امام خمینی)ره( در دیدار با 
استاندار اصفهان با بیان اینکه میزان اعتبار تسهیلات برای امسال بیش از 
4 هزار میلیارد تومان در نظر گرفته شده است گفت: امسال از این میزان 
اعتباربیش از 548 میلیارد تومان وام اشتغال به 28 هزار و 752 مددجو 
اختصاص یافته است. پرویز فتاح افزود: سال گذشته 130 میلیارد تومان 
اعتبار برای پرداخت وام به ویژه مددجویان کمیته امداد امام خمینی 
اصفهان اختصاص یافته که صد درصد این میزان جذب و به بیش از 
هفت هزار نفر مددجو اعطا شده است. وی با بیان اینکه امسال این وام 
از محل اعتبارات توسعه اشتغال روستایی دو برابر شده افزود: این وام به 
مددجویان 14 شهرستان خسارت دیده  از خشکسالی پرداخت می شود. 
وی جمع وامهای کمیته امداد امسال از محل اعتبارات تبصره 16 و توسعه 
روستایی بیش از 200 میلیارد تومان بصورت قرض الحسنه بیان کرد و 
گفت: میزان وام تبصره 16 از محل بانکها تاسقف 20 میلیون تومان و از 

محل توسعه روستای 50 میلیون تومان تصویب شده است.

معاون استاندار هرمزگان : 
جشن عاطفه ها فرهنگ مهربانی را ترویج می کند

  معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری هرمزگان گفت: جشن 
عاطفه‌ها علاوه بر حمایت از دانش آموزان نیازمند موجب ترویج فرهنگ 
مهربانی و همبستگی  در جامعه نیز می شود. به گزارش روابط عمومی 
استانداری هرمزگان، بهروز اکرمی عنوان كرد: انسان هایی که نیازهای دیگران 
را برآورده می سازند شادتر خواهند بود زیرا یکی از نیازهای انسانی نیاز به 
یاری رساندن و موثر بودن در جامعه پیرامون خود است. وی اضافه کرد: همه 
ما انسان ها به یکدیگر وابسته و نیازمند هستیم، جامعه ای موفق خواهد بود 
که افراد در آن به یکدیگر کمک کنند زیرا یاری رسانی و حمایت از یکدیگر 
موجب ایجاد اتحاد و انسجام می شود و چنین جامعه ای همیشه مقتدر و 
پایدار خواهد ماند.اکرمی برگزاری جشن عاطفه ها را اقدامی پسندیده دانست 
و گفت: این جشن که هرساله در سراسر کشور و با همکاری کمیته امداد 
امام خمینی)ره( و آموزش و پرورش برگزار می شود عمل صالحی است که 
تمامی مردم می توانند در حد توان خود در آن شرکت کنند.وی خاطرنشان 
کرد: برگزاری جشن عاطفه ها اقدام ارزشمندی است که ابعاد فرهنگی آن 
بیشتر از اجتماعی است و موجب ترویج فرهنگ حسنه کمک به نیازمندان در 

جامعه به ویژه دانش آموزان و قشر کودک و نوجوان می شود. 

برگزاری مرحله دوم جشن عاطفه‌ها در هرمزگان 
  مرحله دوم جشن عاطفه‌ها همزمان با سراسر کشور در مدارس هرمزگان 
برگزار شد. به گزارش صدا و سیما مرکز خلیج فارس؛ در این مراسم مدیرکل 
کمیته امداد امام خمینی )ره( در هرمزگان پیش بینی کرد در این مرحله 
یک میلیارد تومان جمع آوری شود.علی الهیاری افزود: مردم نوع دوست 
هرمزگان در مرحله نخست، یک میلیارد و ۷۰۰ میلیون تومان کمک کردند.
 کمک‌های جمع آوری شده در مرحله نخست بصورت بسته‌های تحصیلی بین 
دانش آموزان نیازمند توزیع شد.پارسال در جشن عاطفه‌ها دو میلیارد و ۳۰۰ 

میلیون تومان کمک‌های مردمی جمع آوری شد.
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آگهی مزایده عمومی املاک و مستغلات 
شماره 200979999000001 

مدیریت شعب پست بانک استان هرمزگان

مدیریت شعب پست بانک استان هرمزگان

پست بانک ایران در نظر دارد تعداد 23 رقبه املاک و مستغلات تحت اختیار خود در شهرستانهای 
بندرعباس وکیش  را از طریق مزایده عمومی و با جزئیات مندرج در اسناد مزایده و با بهره گیری از سامانه 

تدارکات الکترونیکی دولت )www.setadiran.ir ( به فروش برساند.
تاریخ انتشار آگهی :

نمایش در سامانه : از 97/7/14 تا 97/8/05
مهلت دریافت اسناد : از 97/7/14  تا  97/7/23 تا ساعت 14:30

مهلت بازدید :  از 97/7/14  تا  97/7/23  تا ساعت 14:30
مهلت ارائه پیشنهاد: از 97/7/24  تا  97/8/05 

 زمان بازگشایی : 97/8/06 ساعت 9 صبح
زمان اعلام برندگان: 97/8/06 ساعت 12 ظهر

محل بازگشایی پیشنهادات و اعلام برندگان : بندرعباس، سه راه دلگشا، مدیریت شعب پست بانک 
استان هرمزگان، کد پستی 79177-76148

شرایط عمومی و توضیحات برگزاری مزایده دستگاه اجرائی
رعایت موارد ذیل الزامی است :

 ) www.setadiran.ir ( 1-برگزاری مزایده صرفا از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت 
می باشد و کلیه مراحل فرآیند مزایده شامل خرید و دریافت اسناد مزایده ، پرداخت تضمین شرکت در 
مزایده )ودیعه(، ارسال پیشنهاد قیمت و اطلاع از وضعیت برنده بودن مزایده گران محترم از این طریق 

امکان پذیر می باشد.
2-کلیه اطلاعات املاک و مستغلات شامل مشخصات ، شرایط و نحوه فروش در برد اعلان عمومی سامانه 

مزایده قابل مشاهده ، بررسی و انتخاب می باشد.
3-علاقمندان به شرکت در مزایده می بایست جهت ثبت نام و دریافت گواهی الکترونیکی )توکن( با 

شماره 41934-021 مرکز پشتیبانی و راهبردی سامانه تماس حاصل نمایند :
اطلاعات تماس دفاتر ثبت نام سایر استانها درسایت سامانه )www.setadiran.ir  (بخش ثبت نام 

  شناسه آگهی :262671     / پروفایل مزایده گر موجود است.

  نمایندگان مجلس شورای اسلامی فردا یکشنبه لایحه 
به کنوانسیون  ایران   الحاق دولت جمهوری اسامی 
بین المللی مقابله با تامین مالی تروریسم )CFT( را بررسی 

می کنند. 
   به گزارش جام جم آنلاین از ایرنا، مجلس شورای اسلامی هفته 
آینده روزهای یکشنبه، سه شنبه و چهارشنبه جلسه علنی دارد؛ 
نمایندگان مجلس پیش از بررسی لایحه الحاق دولت جمهوری 
اسامی ایران به کنوانسیون بین المللی مقابله با تامین مالی 
تروریسم در جلسه علنی روز یکشنبه، این لایحه را در جلسه 
غیر علنی بررسی خواهند کرد.طبق دستور هفتگی مجلس، رضا 
اردکانیان وزیر نیرو برای پاسخ به سوالات حبیب الله دهمرده 
نماینده زابل و حسن کامران نماینده اصفهان در جلسات علنی 

آتی حضور می یابد.

همچنین قرار است سید عباس صالحی وزیر فرهنگ و ارشاد 
اسلامی برای پاسخ به سوال نصرالله پژمان فر نماینده مشهد در 

یکی از جلسات این هفته خانه ملت حضور یابد.
نمایندگان مجلس قرار است در جلسات این هفته خود، طرح 
اصلاح قانون صدور چک، طرح یک فوریتی اصلاح برخی 
قوانین مربوط به تابعیتی ها و طرح یک فوریتی اصلاح ماده 
242 قانون آیین دادرسی کیفری را بررسی کنند.بررسی لایحه 
عضویت دولت جمهوری اسامی ایران در همکاری های 
صلاحیت آزمایشگاهی آسیا - اقیانوسیه، لایحه تشکیل سازمان 
صنایع دریایی نیروهای مسلح و لایحه معافیت وزارت خانه ها و 
موسسات دولتی از پرداخت هزینه های ثبتی در دستور کار هفته 

آینده مجلس قرار دارد.
نمایندگان مجلس همچنین قرار است لایحه مدیریت حوادث 

غیرمترقبه کشور، لایحه اهداف، وظایف و اختیارات وزارت 
ورزش و جوانان و طرح اصلاح موادی از قانون مالیات های 

مستقیم را در جلسات هفته آینده مجلس بررسی کنند.
بررسی تقاضای عده ای از نمایندگان مجلس در مورد رسیدگی 
به طرح بانکداری جمهوری اسامی ایران و تقاضای عده ای 
از نمایندگان در مورد رسیدگی به طرح جامع مدیریت شهری 
و تقاضای عده ای از نمایندگان برای تشکیل کمیسیون ویژه 
بررسی الحاق دولت جمهوری اسلامی ایران به لایحه بین المللی 
کنوانسیون مقابله با تامین مالی تروریسم نیز در دستور کار 

جلسات این هفته مجلس قرار دارد.
همچنین بررسی تقاضای عده ای از نمایندگان برای تشکیل 
کمیسیون ویژه مقابله با تحریم ها، در جلسات این هفته مجلس 

بررسی می شود.

مجلس فردا درباره الحاق ایران به CFT تصمیم می گیرد 

  مدیرکل بنادر و دریانوردی هرمزگان و مدیر منطقه ویژه 
اقتصادی بندر شهید رجایی از تخلیه و بارگیری بالغ بر 37 
میلیون تن انواع کالای نفتی و غیرنفتی در این بندر طی نیمه 

نخست سال جاری خبر داد.
  به گزارش روابط عمومی اداره کل بنادر و دریانوردی هرمزگان، 
»اله مراد عفیفی پور« با تشریح گزارشی از وضعیت عملیاتی بندر 
شهید رجایی در دوره زمانی شش ماه نخست سال 97، اظهار 
داشت: از آغاز امسال تا ابتدای مهرماه جاری، بیش از 37 میلیون 
و 678 هزار و 392 تن انواع کالا در بزرگترین بندر تجاری ایران 
تخلیه و بارگیری شد که 25میلیون و 159 هزار و 303 تن مربوط 
به کالاهای غیرنفتی و 12 میلیون و 519هزار تن نیز به فرآورده‌های 

نفتی اختصاص دارد.
وی افزود: در این دوره زمانی، یک میلیون و 428 هزار و 796 تن 
کالای غیرنفتی از بندر شهید رجایی به بنادر دیگر منطقه ترانشیپ و 

15هزار و 862 تن نیز کابوتاژ)حمل و نقل ساحلی( شد.
عفیفی پور خاطرنشان کرد: حجم صادرات غیرنفتی در نیمه نخست 
سال جاری به رقم 17 میلیون و 101 هزار و 856 تن رسید و 
همچنین دو میلیون و 524هزار و 809 تن، ترانزیت شد.وی اضافه 
کرد: طی مدت یاد شده، سه میلیون و 375هزار و 247 تن از 

اینگونه کالاها وارد بزرگترین بندر تجاری کشور شد.
مدیر منطقه ویژه اقتصادی بندر شهید رجایی با اشاره به آمار 
عملیات نفتی شش ماه اخیر که در بندر خلیج فارس به عنوان زون 
نفتی این منطقه ویژه انجام شد، گفت: هفت میلیون و 893 هزار تن 

فرآورده نفتی در این دوره زمانی، کابوتاژ و 24هزار و 415 تن 
نیز ترانزیت شد.وی حجم صادرات اینگونه کالاها را سه میلیون 
و 881 هزار و 294 تن اعلام کرد و اظهار داشت: 720هزار و 
335تن فرآورده نفتی وارد بندر شهید رجایی شد که نشانگر کاهش 
35درصدی است.مدیرکل بنادر و دریانوردی هرمزگان در پایان 
گفت: از ابتدای سال جاری تاکنون، یکهزار و 925 فروند شناور در 
اسکله های چهل گانه دروازه طلایی اقتصاد ایران پهلو گرفت که از 
این تعداد، یکهزار و 632 فروند مربوط به کشتی های دارای تناژ 

بالای هزار تن بوده است.
شایان ذکر است، بندر شهید رجایی با ظرفیت سالانه 100 میلیون 
تن کالا، بزرگترین و مهم ترین بندر ایران است که به تنهایی 58 
درصد عملیات کالاهای غیرنفتی، 43درصد عملیات جابجایی 
فرآورده های نفتی و 85 درصد از عملیات کانتینری بنادر کشور را 
بر عهده دارد.40 پست اسکله، بالغ بر 50 محوطه خدمات کانتینری 
و نگهداری کالا، 170 هزار متر مربع انبار سرپوشیده در مساحتی 
بالغ بر 2هزار و 400 هکتاری بندر شهید رجایی وجود دارد. اتصال 
این بندر به شبکه سراسری راه آهن و همچنین برخوداری از 58 
کیلومتر شبکه ریلی داخلی، از زیرساخت مناسبی برای بهره مندی 

صاحبان کالا از حمل و نقل ترکیبی بهره مند است.
همچنین احداث مخازن نفتی در بندر خلیج فارس با ظرفیت نگهداری 
یک میلیون و 800هزار متر مکعب، زمینه فعالیت شرکت‌های مختلفی 
در زمینه صادرات، واردات، ترانزیت و سوآپ فرآورده های نفتی را 

در بزرگترین بندر تجاری ایران فراهم کرده است.   

  وزیر ارتباطات گفت: باید استاندارد‌هایی 
برای حفظ حقوق کاربران و استفاده کودکان از 

فضای مجازی در دستور کار قرار گیرد.
  به گزارش صدا و سیما به نقل از مرکز روابط 
عمومی و اطلاع رسانی وزارت ارتباطات و فناوری 
اطلاعات، محمدرضا جهرمی در  دیدار با دبیر کل 
سازمان بین المللی استاندارد) ایزو( به همراه رئیس 
سازمان ملی استاندارد ضمن ابراز خرسندی از 
انتخاب شعار سال 2018 به نام انقلاب صنعتی 
چهارم یا تحول دیجیتال گفت: پیشنهاد می کنم 
سازمان ایزو استانداردهای مورد نیاز در حوزه 
مسئولیت اجتماعی در فضای مجازی را تهیه کند.
وی افزود: باید استانداردهایی برای حفظ حقوق 

کاربران و استفاده کودکان از فضای مجازی نیز در 
دستور کار این سازمان قرار گیرد.

آذری جهرمی تصریح کرد: وزارت ارتباطات 
ایران آماده هرگونه همکاری با سازمان ایزو برای 

استاندارد سازی در این حوزه هاست.
در ادامه این دیدار سرژیو موجیکا دبیر کل سازمان 
ایزو با استقبال از پیشنهاد وزیر ارتباطات گفت: 
این پیشنهاد را از طریق عضو ایرانی شورای 
فنی این سازمان پیگیری کنید تا بتواند مراحل 
استاندارد سازی را طی کند.موجیکا افزود: تهیه 
استاندارد در حوزه فناوری اطلاعات، فضای 
مجازی، حقوق کاربران و صیانت از کودکان در 

فضای مجازی بسیار لازم است.

سرژیو موجیکا دبیر کل سازمان بین المللی 
استاندارد در سفر سه روزه خود به ایران با اسحاق 
جهانگیری معاون اول رئیس جمهوری، عیسی 
کلانتری رئیس سازمان محیط زیست و وزیر 
ارتباطات و فناوری اطلاعات دیدار و گفت و گو 
کرد و در دانشگاه علم و صنعت تهران پاسخگوی 
سوالات جمعی از دانشجویان بود. بر اساس 
این گزارش، سه سازمان بین الملی کمیسیون 
بین المللی الکترونیک IEC ((، اتحادیه جهانی 
مخابرات ITU(( و سازمان بین المللی استاندارد 
)ISO( در بیانیه مشترکی شعار سال 2018 را 
به نام انقلاب صنعتی چهارم یا تحول دیجیتال 

نامگذاری کرده اند.

پیشنهاد آذری جهرمی؛
استاندارد سازی فضای مجازی برای استفاده کودکان 

  مدیرعامل آبفای هرمزگان در بازديد از آب شيرين كن كيصد هزار 
مترمكعبي بندرعباس اظهار داشت: با حمایت هایی که از سوی 
حاکمیت در استان داشتیم،  در کوتاه مدت فاز اول آب شیرین‌کن 
 وارد مدار تولید شده و فاز نهایی آن نیز تا پایان سال آینده به 

بهره برداری می رسد.  
  امین قصمی گفت : در میان مدت نیز براساس توافق شرکت مهندسی 
آب و فاضلاب کشور،  در فاز اول آب شیرین کن یک میلیون مترمکعبی 
۴۰ هزار مترمکعب در شبانه روز به هرمزگان تخصیص داده شده است 
که مراحل حقوقی و قراردادی آن در حال انجام است تا این ظرفیت 
به‌عنوان ظرفیت دوم از منابع آبی غیرمتعارف به منابع آب شهر بندرعباس 
اضافه شود. وی ادامه داد: طی برنامه دو تا سه ساله و با تخصیص 
سهم استان از آب شیرین کن یک میلیون متر مکعبی قطعا بندرعباس 
پایدارترین منابع آبی را خواهد داشت و هیچ گونه دغدغه تامین آب 

نخواهیم داشت. 
مهندس قصمي افزود: با تکمیل فاز نهایی آب شیرین کن یکصد هزار 
مترمکعبی بندرعباس، ۶۰ درصد نیاز آبی شهر از طریق آب شیرین کن‌ها 

تامین می شود و با اضافه شدن ظرفیت ۴۰ هزار  مترمکعب از طریق آب 
شیرین کن یک میلیون مترمکعبی در سال آینده بیش از ۸۰ درصد نیاز 

آبی بندرعباس از طریق آب شیرین کن ها تامین خواهد شد.
مدیرعامل آبفای استان در ادامه به اقدامات آبفا در زمینه مدیریت مصرف 
بهینه اشاره کرد و گفت: ظرفیت های آبفا در این حوزه در تابستان امسال 
به منصه ظهور رسید به طوری که علیرغم کاهش ظرفیت منابع آبی 
شهر بندرعباس در تابستان امسال  به ۱۶۰۰ لیتر بر ثانیه نسبت به سال 
گذشته )۲۳۰۰ لیتر بر ثانیه(، با تلاش این مجموعه و همراهی و مشارکت 
مردم توانستیم در مدیریت توزیع آب  عملکرد مناسبی داشته باشیم. 
قصمی خاطرنشان کرد: در تابستانی که گذشت بیش از ۸۰ درصد شبکه 
آب شهر بندرعباس به صورت مستمر از خدمات آبفا بهره مند بودند و 
هیچ‌گونه قطعی آب نداشتند و نیاز آبی  ۲۰ درصد باقی مانده را نیز با 
وجود مشکلات موجود در شبکه, توانستیم با نوبت بندی دقیق و مناسب 
تامین نماییم. وی در پایان بر مشارکت و همراهی مردم, سازمان‌های 
مردم نهاد و سایر دستگاه های اجرایی استان در تحقق مدیریت مصرف 

بهینه آب تاکید کرد.

مدیرعامل آبفای هرمزگان تاکید کرد  
ضرورت مشاركت مردم در مديريت مصرف بهينه آب 

مدیرکل بنادر و دریانوردی هرمزگان 
عملیات شش ماهه را تشریح کرد

تخلیه و بارگیری 37 میلیون تن کالا 
در بندر شهید رجایی   

  به مناسبت هفته گردشگری از 
فعالین حوزه گردشگری تجلیل شد.

  به گزارش روابط عمومی اداره کل میراث 
گردشگری  و  دستی  صنایع  فرهنگی، 
هرمزگان، با حضور اکرمی معاون سیاسی 
امنیتی استانداری، محسن ضیایی قائم 
مقام اداره کل میراث فرهنگی، فائقه اتابک 
معاون گردشگری و سرمایه‌گذاری، 
پویافر فرماندار بندرعباس، امینی زاده 
شهردار بندرعباس و جمعی از مسئولین 
استانی، از فعالین حوزه گردشگری استان 
هرمزگان در هتل هرمز بندرعباس تجلیل 

شد.
محسن ضیایی قائم مقام اداره کل میراث 
فرهنگی هرمزگان در این آیین گفت: 
شاخص انتخاب فعالین حوزه گردشگری، 
ابتکار و تلاش آنان برای توسعه صنعت 

گردشگری در استان است.
وی در خصوص شعار امسال »گردشگری 
الکترونیک« افزود: با پیشرفت تکنولوژی 
باید روشهای سنتی کنار گذاشته شود و 
از فضای مجازی حداکثر استفاده را برای 
استان  معرفی جاذبه های گردشگری 

هرمزگان داشته باشیم. 
در ادامه معاون سیاسی و امنیتی استانداری 
هرمزگان گفت: در کشور ما از نظر تئوری 
به موضوع گردشگری بسیار پرداخته‌شده 
است، اغلب جوانب بخش‌های 
گردشگری در جوامع ما شناخته شده 
است و هیچ نکته‌ کوری ندارد.وی با اشاره 
به اینکه گردشگری را از استان خودمان 
شروع کنیم، افزود: پیشنهاد می شود که 
تفاهم‌نامه‌ای با آموزش و پرورش به امضا 
برسد تا دانش‌آموزان استان هرمزگان 

استان خودشان را بشناسند.
امینی‌زاده؛ شهردار بندرعباس نیز در 
مراسم بزرگداشت روز جهانی گردشگری 
گفت: در مدیریت شهری عوامل مختلفی 
اثر گذار است و می‌تواند باعث رونق و 
توسعه شهر بشود و وظیفه یک شهرداری 
تنها پرداختن به موضوعات فیزیکی شهر 
نیست بلکه پرداختن به مسائل روحی و 
اجتماعی و رفاهی را نیز در وظایف خود 
دارد.وی با بیان اینکه یکی از مهم‌ترین 
افزود:  است،  توسعه، گردشگری  عوامل 
یکی از مهم‌ترین هویت‌های بندرعباس، 

دریا و ساحل است که باید از این موهبت 
استفاده ببریم و ایجاد مدیریت گردشگری 
یکی از اقدامات صورت گرفته در این 

جهت بوده است.
همچنین در مراسم گرامیداشت هفته 
های  معرفی جاذبه  انیمیشن  گردشگری 
با عنوان جهانگرد  گردشگری هرمزگان 

به نمایش در آمد.
همچنین در مراسم گرامیداشت هفته 
گردشگری در بندرعباس، تفاهم نامه 
همکاری مشترک با شهرداری بندرعباس 

به امضاء رسید.
از دیگر برنامه های گرامیداشت هفته 
گردشگری در بندرعباس می توان 
به رونمایی از سایت جدید اداره کل، 
رونمایی از اپلیکیشن گردشگری و 
 برگزاری مراسم های تعزیه خوانی، 
سنگ زنی، افتتاح اولین دوره آموزشی 

تخصصی گردشگری دریایی اشاره کرد.
در پایان این مراسم، دفتر خدمات 
مسافرتی الماس آبی جنوب و رستوران 
سنتی هتل داریوش در بندرعباس افتتاح 

شد. 

  رئیس پلیس راهور ناجا با بیان 
اینکه ۸ درصد جانباختگان تصادفات 
رانندگی کودک هستند، تصریح کرد: 
استفاده از صندلی کودک اجباری 

می‌شود.
  به گزارش خبرگزاری صدا و سیما؛ 
سردار تقی مهری در دومین یادبود 
قربانیان سوانح ترافیکی افزود: یکی از 
اقدامات فرهنگ ترافیک پویش های 
مردمی است و باید برای آگاهسازی و 
از بین بردن زمینه های پرخطر ترافیکی 

از آن استفاده کنیم.  وی گفت: از سال 
۸۴ تاکنون ۴ میلیون ۳۰۰ هزار مصدوم 
تصادفات رانندگی داشتیم که از این میزان 

۲۷۷ هزار نفر کشته شدند.
سردار مهر اظهار کرد: یکی از قشرهايی 
که بیشترین صدمه را می‌بینند، کودکان 
هستند و این پویش برای حمایت 
از کودکان است.وی ادامه داد: امروز 
بیشترین جابجایی توسط خودروهای 
شخصی و بیشترین تردد متعلق به 
خودروهای سواری است و سهم کامیون 

و اتوبوس نسبت به خودروهای شخصی 
در تصادفات کمتر است.

رئیس پلیس راهور ناجا اعلام کرد: ۸ 
درصد جانباختگان تصادفات رانندگی 
کودک هستند و پیگیریم که استفاده از 
صندلی کودک در خودروها اجباری 
شود و از خودروسازان خواسته ایم که 
جایی برای صندلی کودک در نظر بگیرند. 
وی افزود: 3۴۰۰ نقطه حادثه خیز 
داریم که حدود ۲ هزار منطقه در اطراف 

شهرهاست.

استفاده از صندلی کودک اجباری می شود 

به مناسبت هفته گردشگری؛
از فعالان حوزه گردشگری هرمزگان تجلیل شد

نمایندگی روزنامه دریا در بوشهر
 جعفری -خیابان امام خمینی روبروی استانداری 
خیابان بعثت مقابل حسینیه ابوالفضل پلاک 104 
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ایجاد ۴۰۰ فرصت شغلی در هرمز
  مدیر عامل بنیاد برکت کشور از ایجاد ۴۰۰ فرصت شغلی در هرمز 
طی ۵ ماه آینده خبر داد. به گزارش  باشگاه خبرنگاران جوان، سعید 
جعفری مدیرعامل بنیاد برکت کشور گفت: 400 فرصت شغلی با اعتبار 
۲۵ میلیارد تومان در ۵ ماه آینده در جزیره هرمز ایجاد می‌شود. وی در 
بازدید یک روزه از جزیره هرمز افزود: رینگ جزیره، شبکه آبرسانی، 
روشنایی مسیر‌های گردشگری از مهم‌ترین طرح‌های عمرانی جزیره هرمز 
است. ساخت دوازده اقامتگاه بوم گردی، بهسازی و مرمت مدرسه جری 
پولاک، ساخت دفاتر پیشخوان دولت و جانمایی ایستگاه‌های خدمات 
گردشگری دردستور کار قرار دارد.وی گفت: اشتغال‌های خرد و پایدار 
خانگی و تشکیل واحد‌های کوچک صنعتی با مشارکت مردم جزیره هرمز 
با هدف توانمند سازی آنان در دستور کار است. مدیرعامل بنیاد برکت 
کشور افزود: با جذب و آموزش نیرو‌های بومی جزیره هرمز طرح‌های 
عمرانی این جزیره زودتر به بهره برداری می‌رسد.جعفری گفت: اکنون ۵ 
سرمایه‌گذار برای اجرای طرح‌های عمرانی جزیره هرمز جذب شده است.

واگذاری اراضی  جاسک جهت اجرای طرح پرورش میگو
  رئیس اداره منابع طبیعی و آبخیزداری جاسک از واگذاری 380 
هکتار از اراضی ملی این شهرستان جهت اجرای طرح پرورش میگو 
خبر داد. به گزارش روابط عمومی اداره کل منابع طبیعی وآبخیزداری 
هرمزگان؛ جمشید سالاری گفت: در راستای اقتصاد مقاومتی  و  
حمایت از تولید داخلی و سرمایه گذاران که یکی از برنامه های دولت 
تدبیر و امید به شمار می آید  380 هکتار از اراضی ملی منطقه گزی  
جاسک پس از  اخذ مجوزهای لازم و استعلامات مربوطه جهت 
اجرای طرح پرورش میگو به امور اراضی استان واگذار گردید.وی 
افزود : جاسک با دارا بودن 320 کیلومتر نوار ساحلی پتانسیل ویژه‌ای 
در زمینه ایجاد سایت های پرورش میگو دارد  که با استعدادیابی های 
انجام شده و با سیر مراحل قانونی و بهره برداری اصولی  بتوان از این 

اراضی در جهت  ایجاد اقتصاد مقاومتی و اشتغالزایی  استفاده نمود.

برداشت میوه کوهی بَنه در بشاگرد 
  برداشت میوه کوهی بنَه یا کسودنگ از کوه‌های بشاگرد آغاز شد.به 
گزارش صداوسیما مرکز خلیج فارس؛ معاون اداره منابع طبیعی و 
آبخیزداری بشاگرد پیش بینی کرد امسال ۴ تن محصول میوه بنه برداشت 
شود که بعلت خشکسالی نسبت به پارسال تغییری در میزان تولید ندارد.

احمدجنگی زاده افزود: برداشت پسته وحشی از نیمه اول مهرماه شروع 
می‌شود و تا نیمه دوم آبانماه ادامه دارد.وی گفت: هر درخت کسودنگ ۲ 
الی ۳ کیلو محصول برداشت می‌شود که این محصول در بازار‌های محلی 
شهرستان بشاگرد کیلویی ۱۱ هزارتومان به فروش می‌رسد.پسته وحشی 
یا بنه درختی خودرو با ارتفاع دو تا هفت متر است که بصورت پراکنده 
در کوه‌های شمال بشاگرد و در شرق، جنوب و غرب بصورت انبوه رشد 
می‌کند.این درخت در پاییز به رنگ نارنجی خوش رنگی در می‌آید، 
دارای برگ‌های تک شانه‌ای و پنج تا هفت برگچه‌ی گل آذین است.این 
میوه کوهی مقوی کبد و طحال است، سرفه و خفقان را تسکین می‌دهد و 
مسکن درد کمر، پشت و قولنج است.بنه دارای ویتامین‌های آ.، ب. و د. 
است و برای تقویت اعصاب، درمان ترک لب و نرمی استخوان استفاده 

می‌شود و از شب کوری جلوگیری می‌کند.

خبری

  استاندار هرمزگان گفت: پروژه هاي زيرساختي براي 
رونق اشتغال و گردشگري در جزيره هرمز در حال 

اجراست.
  به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، دکتر 
فریدون همتی در نشست ستاد راهبري سند توسعه پايدار 
جزيره هرمز با بيان اينكه براساس توافق صورت گرفته 
با ستاد اجرايي فرمان امام )ره( پروژه هاي زيرساختي 
براي رونق اشتغال و گردشگري در جزيره هرمز در حال 
اجراست، عنوان كرد: بر اين اساس تعداد 30 پروژه با 
اعتبار 370 ميليارد تومان در جزيره هرمز اجرايي خواهد 
شد. وي ادامه داد: منابع اين پروژه ها به صورت مشترك 

توسط استانداري هرمزگان و بنياد بركت وابسته به ستاد 
اجرايي فرمان امام )ره( و همچنين بخش ديگري از آن از 

محل تسهيلات تامين خواهد شد.
استاندار هرمزگان با اشاره به رسيدگي دقيق به روند 
اجراي اين پروژه ها، افزود: در اين راستا، زمان دقيق و 

مسئول اجراي هركدام از اين پروژه ها تعيين شد.

همتي با بيان اينكه عمليات ساماندهي ساحل جزيره 
هرمز در حال تكميل است، تصريح كرد: ايجاد مبلمان 
شهري مناسب، تامين نور سواحل، تكميل رينگ و ايجاد 
باند دوچرخه سواري و پياده روي دور سواحل از جمله 
اقداماتي است كه در اين زمينه آغاز شده و به زودي 

تكميل خواهد شد.

وي با بيان اينكه پنج نقطه براي ايجاد مكان هاي 
گردشگري ساحلي در جزيره هرمز مشخص شده است، 
اظهار داشت: در دو نقطه به زودي كار ايجاد امكانات 

توسط سرمايه گذار آغاز خواهد شد.
استاندار هرمزگان خاطرنشان كرد: جزيره هرمز رو به 
تحولات اساسي است و زيرساخت هاي مناسبي براي 

مسافرت گردشگران به اين جزيره فراهم خواهد شد كه 
موجب ايجاد اشتغال بسياري براي مردم اين جزيره خواهد 

شد.
همتي با اشاره به صدور 150 مجوز فعاليت صيادي در 
جزيره هرمز، اضافه كرد: با پيگيري هاي صورت گرفته 
اين مجوزها صادر شد كه براي 150 نفر از مردم جزيره 

هرمز به صورت مستقيم ايجاد اشتغال مي كند.
وي گفت: اين مجوزها هفته آينده توسط شيلات استان 
و بخشداري هرمز به افرادي كه ثبت نام كرده اند، واگذار 
مي شود و اعطاي مجوز به مردم در جزاير هنگام و لارك 

و شهرستان هاي جاسك و سيركي نيز در برنامه است.

 فرماندار ویژه میناب گفت: سواحل میناب 
با بهره گیری از ظرفیت های بومی منطقه 

توسعه یابد.
  به گزارش مهر، محمد احمدی در جلسه 
ساماندهی سواحل شهرستان میناب گفت: 
استفاده از سواحل میناب  یک ظرفیت بزرگ 
است که باید از آن به درستی بهره بردوهدف از 
تشکیل این جلسه توسعه همه جانبه و پایدار 
سواحل شهرستان میناب است که در جهت 
ایجاد اشتغال و صادرات غیر نفتی خواهد بود.
احمدی بیان داشت: ابتدا با تامین زیر ساخت‌های 
بندری سواحل، شهرستان میناب توسعه 

 می یابد و ان شا الله با نگاه بومی و با کمک 
 دستگاه های متولی در جهت عملیاتی شدن آن گام 

بر خواهیم داشت.
فرماندار ویژه میناب عنوان کرد: برنامه ریزی 
لازم برای توسعه سواحل شهرستان میناب و 
بر اساس اولویت در حال انجام است که مردم 
شهرستان میناب به نحو احسن از این خدمات 

برخوردار شوند.
احمدی با اشاره به شناسایی ظرفیتهای موجود 
در سواحل گفت: بازدید میدانی از سواحل 
شهرستان میناب صورت خواهد گرفت که بتوان 
به صورت دقیق و میدانی و شناسایی ظرفیت ها 

در جهت توسعه این سواحل و رفع مشکلات 
موجود حرکت کرد.

احمدی تصریح کرد: یکی از این موضوعات 
مهم که در توسعه سواحل مد نظر است اقتصاد 
مقاومتی است که باید به خوبی در این طرح دیده 

شود.
وی در بخش پایانی سخنان خود به دوبانده کردن 
جاده منتهی به تیاب میناب اشاره داشت وعنوان 
داشت: این طرح یکی از مواردی است که مورد 
توجه استاندار هرمزگان نیز قرار دارد و در حال 
پیگیری است که درآینده ای نزدیک عملیاتی 

خواهد شد.

فرماندار ویژه میناب:
سواحل میناب با بهره گیری از ظرفیت های بومی توسعه یابد

استاندار هرمزگان خبر داد

صدور 150 مجوز فعاليت صيادي در هرمز

  فرماندار جاسک گفت: این شهرستان با 
سابقه تاریخی بیش یک هزار سال قدمت 
فراوانی  گردشگری  و ظرفیت‌های طبیعی 
برخوردار است که متاسفانه از داشتن اداره 
میراث فرهنگی و گردشگری محروم است.

  به گزارش فارس، محمد رادمهر در جلسه 
ساماندهی سواحل شهرستان با اشاره به اینکه 
اکثر شهرها و کشورها با توجه به خشکسالی‌ها 
به دنبال دسترسی به دریا هستند، اظهار کرد: با 
وجود ظرفیت بزرگ و قرار گرفتن در سواحل 
مکران و دریای عمان باید از این ظرفیت استفاده 
کرد.وی افزود: مدیران دستگاه‌های اجرایی 
باید با اشرافیت به وظایف شان در حوزه‌های 

مختلف بویژه گردشگری که مشتمل از ظرفیت‌ها 
گردشگری، شناسایی مکان‌ها و ثبت آنها را به 
خوبی انجام دهند که نقش اداره بندر و محیط 

زیست در این حوزه پر رنگ تر است.
فرماندار جاسک ادامه داد: این بندر پر آوازه 
و تاریخی در شرقی‌ترین منطقه از هرمزگان 
دارای خورهای منحصر به فرد متعدد، 
جنگل‌های حرا، بناهای تاریخی، کوه‌های 
مریخی و مینیاتوری، سواحل صخره‌ای شن و 
ماسه‌ای و برخورداری از 80 روستای ساحلی 

و بکر که در استان و کشور بی‌نظیر هستند.
وی تصریح کرد: با وجود ظرفیت‌های 
گردشگری این بندرساحلی به خوبی می‌توان 

شرق استان را به عنوان قطب گردشگری 
جنوب شرقی کشور معرفی کرد که متاسفانه 
این همه ظرفیت و استعدادهای طبیعی در 
این منطقه مغفول مانده و حتی این شهرستان 
از داشتن اداره میراث فرهنگی و گردشگری 

محروم است.
این مقام مسئول در پایان سخنانش یادآور 
شد: این شهرستان مورد توجه مقام معظم 
رهبری بوده و به عنوان یک شهر راهبردی 
مد نظر است و با توجه به منطقه آزاد جاسک، 
ایجاد پایانه نفتی، شهرک‌های صنعتی و توسعه 
سواحل مکران به زودی در جاسک شروع به 

کار خواهند کرد.

فرماندار جاسک مطرح کرد 
ظرفیت گردشگری موضوعی مغفول مانده در جاسک

  نماینده مردم غرب هرمزگان در مجلس در نطق 
پیش از دستورامروز با اشاره به سوءتدبیر مدیران 
داخلی آنها را ترامپ خواند و گفت: برخی توانایی 
اداره یک نانوایی را هم نداشته وسفره محقر مردم 

روز به روز کوچکتر می‌شود.
  به گزارش فارس، ناصر شریفی در نطق میان دستور 
خود با اشاره به وضعیت نابسامان اقتصادی اظهار 
داشت: وضعیت نابسامان اقتصادی ناشی از سوءتدبیرها 
و سیاست‌های غلطی است که با بی‌تدبیری تداوم یافته 
است. وی حادثه تروریستی اهواز را محکوم و از پاسخ 

کوبنده فرزندان ملت و سپاهیان تشکر نمود.
نماینده مردم غرب هرمزگان در مجلس تاکید کرد: 
با کمال تأسف امروز به واسطه حضور فردی دلال 
مسلک در رأس قدرت آمریکا که به هیچ منطق و 
قانون بین‌المللی هم پایبند نیست، نظم بین‌الملل را به هم 
ریخته و در ذهن، سودای یک‌جانبه‌گرایی و بازگشت 
به قبل از جنگ جهانی دوم را داشته جهان را اندوهی 

دردناک فرا گرفته است.
شریفی افزود: بدون هیچ توضیح اضافه باید گفت 
جامعه جهانی به‌خوبی واقف است و از خداوند 

می‌خواهیم که شر این جرثومه‌های بی‌منطق را از سر 
جهان کوتاه کند.

وی گفت: چیزی که ما را نگران و دل‌های مردم را 
به درد آورده، وضعیت اقتصادی و معیشت است که 
سفره محقر آن‌ها روز به روز کوچک‌تر می‌شود؛ 
هر کس آن را به دشمنان کشور و آمریکا ربط دهد 
کاملًا در اشتباه است، جناب آقای روحانی، وضعیت 
نابسامان اقتصادی امروز که قیمت اجناس و خدمات 
نه روزانه بلکه ساعتی در حال افزایش است نتیجه 

سوءمدیریت‌ها و اتخاذ سیاست‌های غلط است.
نماینده مردم غرب هرمزگان بیان کرد: سزاوار 
بود چند وزیر، معاونان و مدیران ارشد دخیل در 
افسارگسیختگی اقتصادی حداقل از مردم عذرخواهی 
نموده و استعفا می‌دادند؛ اما هر بار تصمیم‌های غیر 
کارشناسی و عدم نظارت خود را به آمریکا ربط 
می‌دهیم.وی گفت: دشمن غلط کرده، چرا سوء 
تدبیرها در مدیریت خود را به دشمنان ربط می‌دهیم، 
نمی‌گوییم فشارهای دشمن بی‌تأثیر بوده اما می‌شود با 
اتخاذ تصمیمات عقلانی و بهره‌گیری از  صاحب‌نظران 
اقتصادی و کارشناسان فشارها را به حداقل برسانیم؛  

امیدواریم تا دیر نشده با بهره‌گیری از خرد جمعی شاهد 
باز شدن گره از مشکلات اقتصاد باشیم.

شریفی با اشاره به بی تدبیری‌ها افزود: ترامپ، مدیران 
نالایق و ناکارآمد داخلی هستند که در سیستم اداری 
مانند خوره به جان کشور افتاده‌ و به مردم فشار وارد 
کرده و موجبات  نگرانی جامعه را ایجاد کردند؛ ترامپ، 
آن دزدان نان سفره‌های مردم هستند که با رانت و 
رانت خواری کمر مردم را شکسته‌اند و به مردم رحم‌ 
نمی‌کنند، با کمال تأسف شاهد جلوس برخی مدیران 
بر کرسی‌های مدیریتی هستیم که توانایی اداره یک 

نانوایی را هم ندارند.
وی اظهار داشت: فشارهای دشمن و نارسایی‌ها هرگز 
مردم را خسته نمی‌کند، آنها طی۴۰ سال از گردنه‌های 
سخت‌ عبور کرده‌ اما آنچه مردم را ناامید و عصبانی 
می‌کند تبعیض، بی‌عدالتی، رانت و فساد است؛ آنچه 
مردم را نگران کرده برخورد نامناسب و دور از شأن در 

سیستم‌های اداری است.
این نماینده مجلس بیان داشت: غرب هرمزگان مستعد 
رشد و سرمایه‌گذاری در همه بخش‌ها به‌ خصوص 
پتروشیمی و گردشگری است که نیازمند برنامه‌ریزی 

و اهتمام جدی در این زمینه است، هرمزگان دارای 
نیروهای توانمند و متخصصی است که حداقل انتظار 
بهره‌گیری از توان آن‌ها در سطح استان و در سطح 

ملی است.
وی با اشاره به هزینه سرسام‌آور برق مصرفی مردم 
غرب هرمزگان افزود: گرمای ۵۰ درجه امان مردم 
را بریده است، قبوض برق میلیونی برای اقشار 
ضعیف اشک‌شان را درآورده لطفاً چاره‌ای بیندیشید؛ 
رئیس‌جمهور هرمزگان برای ایران غنی ولی برای 

مردمانش فقیر است.
شریفی گفت: جزیره نفتی و گازی لاوان که بخش 
زیادی از اقتصاد کشور از آنجا می‌گذرد با  قطعی برق  
پنج ساعت در روز روبه‌رو بوده، بیکاری جوانان و 
عدم زیرساخت‌های لازم بهداشتی، درمانی و مخابراتی 

در این جزایر ثروتمند بی‌انصافی است.
وی درپایان گفت: روی نفت نشسته‌ و رنج می‌بریم، 
باید بپذیریم که کشور نیازمند مدیران قوی، دلسوز و 
انقلابی است؛ وزیر نفت باید برای اتمام قصه پر غصه 
مردم و جوانان جزیره نفتی و گازی لاوان تدبیری 

بیندیشد.

نماینده مردم غرب هرمزگان:

برخی مدیران توانایی اداره یک نانوایی را هم ندارند

                                        دادنامه
پرونده کلاسه 9709987616400073  شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی شهرستان بندرعباس تصمیم نهایی شماره 9709977616400115    شاکی : ستاد 
اجرائی فرمان حضرت امام )ره( به نشانی  استان هرمزگان - شهر بندرعباس بلوار جمهوری اسلامی نرسیده به چهار راه جهانبار انتهای خیابان بازرگانی پلاک 

20   اتهام : شکایت بر خلاف واقع در دعاوی اصل 49 قانون اساسی  
بتاریخ 97/7/7 پرونده کلاسه 9709987616400073 تحت نظر است دادگاه به تصدی امضا کننده ذیل تشکیل است ملاحظه می گردد از نمایندگی محترم 
ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( در استان مکاتبه ای به شماره 181/195883/ن - مورخه 97/6/27 گردیده و با توجه به اینکه امکان هرگونه اقدام جهت 
تعیین تکلیف قانونی ملک موضوع پرونده منوط به صدور حکم سرپرستی گردیده دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده با استعانت از درگاه 

احدیت متعال در خصوص درخواست ستاد یاد شده به شرح آتی مبادرت به صدور تصمیم  می نماید.
قرار سرپرستی :  در خصوص ملک واقع در شهرستان میناب ، بلوار آل محمد )ص( ضلع غربی مرکز فنی و حرفه ای به مساحت 200 مترمربع که حسب گزارش ستاد اجرایی فرمان 
حضرت امام )ره( هرمزگان ملک موصوف به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی و اعلام داشته اند امکان تصرف آن از سوی اشخاص زمین خوار و سودجو می باشد با عنایت به جمیع 
اوراق و محتویات پرونده از جمله پاسخ شماره 5772 مورخه 92/4/17 اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان میناب که متضمن این مطلب است که ملک مذکور بایر و فاقد سابقه ثبتی می 
باشد، لذا به منظور جلوگیری از سوء استفاده و تصرف در ملک لازم است یک مرجع قانونی با تصدی موقت اموال نسبت به تهیه گزارش جامع و اداره موقت اموال تعیین شود تا از حقوق 
صاحبان حق اعم از اشخاص حقیقی و یا حقوقی محافظت نموده و مانع تضییع آن شود دادگاه با استناد به تبصره های مواد 10 و 20 اصلاحیه آیین نامه نحوه رسیدگی به پرونده های 
موضوع اصل 49 قانون اساسی قرار سرپرستی نمایندگی ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( استان هرمزگان را در ملک مذکور صادر و اعلام می دارد براساس این تصمیم ستاد موظف 
خواهد بود وفق مقررات و تا زمان صدور رای دادگاه صالح در ماهیت موضوع و تعیین قطعی مال موضوع پرونده نسبت به انجام وظایف قانونی خود اقدام و گزارش اقدامات خود را 
مستمرا به این دادگاه ارائه نماید. مقرر است دفتر مراتب به ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( نمایندگی هرمزگان ابلاغ تا پس از انجام اقدامات قانونی و ارائه گزارش دادگاه وفق ماده 

10 قانون صدرالبیان تصمیم بعدی را اتخاذ نماید. 
روح الله اعظمی ساردوئی-رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسی هرمزگان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

                                        دادنامه
پرونده کلاسه 9709987616400078  شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی شهرستان بندرعباس تصمیم نهایی شماره 9709977616400108  

شاکی : ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( به نشانی  استان هرمزگان - شهر بندرعباس بلوار جمهوری اسلامی نرسیده به چهار راه جهانبار انتهای خیابان 
بازرگانی پلاک 20    اتهام : شکایت بر خلاف واقع در دعاوی اصل 49 قانون اساسی  

بتاریخ 97/7/7 پرونده کلاسه 9709987616400078 تحت نظر است دادگاه به تصدی امضا کننده ذیل تشکیل است ملاحظه می گردد از نمایندگی محترم 
ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( در استان مکاتبه ای به شماره 181/195894/ن - مورخه 97/6/27 گردیده و با توجه به اینکه امکان هرگونه اقدام جهت 
تعیین تکلیف قانونی ملک موضوع پرونده منوط به صدور حکم سرپرستی گردیده دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده با استعانت از درگاه 

احدیت متعال در خصوص درخواست ستاد یاد شده به شرح آتی مبادرت به صدور تصمیم  می نماید.
قرار سرپرستی :  در خصوص ملک واقع در شهرستان میناب، بلوار آل محمد )ص( ضلع غربی مرکز فنی و حرفه ای به مساحت 200 مترمربع که حسب گزارش ستاد اجرایی فرمان 
حضرت امام )ره( هرمزگان ملک موصوف به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی و اعلام داشته اند امکان تصرف آن از سوی اشخاص زمین خوار و سودجو می باشد با عنایت به جمیع 
 اوراق و محتویات پرونده از جمله پاسخ شماره 5778 مورخه 92/4/17 اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان میناب که متضمن این مطلب است که ملک مذکور بایر و فاقد سابقه ثبتی 
می باشد، لذا به منظور جلوگیری از سوء استفاده و تصرف در ملک لازم است یک مرجع قانونی با تصدی موقت اموال نسبت به تهیه گزارش جامع و اداره موقت اموال تعیین شود تا از 
حقوق صاحبان حق اعم از اشخاص حقیقی و یا حقوقی محافظت نموده و مانع تضییع آن شود دادگاه با استناد به تبصره های مواد 10 و 20 اصلاحیه آیین نامه نحوه رسیدگی به پرونده‌های 
موضوع اصل 49 قانون اساسی قرار سرپرستی نمایندگی ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( استان هرمزگان را در ملک مذکور صادر و اعلام می دارد براساس این تصمیم ستاد موظف 
خواهد بود وفق مقررات و تا زمان صدور رای دادگاه صالح در ماهیت موضوع و تعیین قطعی مال موضوع پرونده نسبت به انجام وظایف قانونی خود اقدام و گزارش اقدامات خود را 
مستمرا به این دادگاه ارائه نماید. مقرر است دفتر مراتب به ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( نمایندگی هرمزگان ابلاغ تا پس از انجام اقدامات قانونی و ارائه گزارش دادگاه وفق ماده 

10 قانون صدرالبیان تصمیم بعدی را اتخاذ نماید. 
روح الله اعظمی ساردوئی-رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسی هرمزگان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

                                        دادنامه
پرونده کلاسه 9709987616400072  شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی شهرستان بندرعباس تصمیم نهایی شماره 9709977616400116    شاکی : ستاد 
اجرائی فرمان حضرت امام )ره( به نشانی  استان هرمزگان - شهر بندرعباس بلوار جمهوری اسلامی نرسیده به چهار راه جهانبار انتهای خیابان بازرگانی پلاک 

20   اتهام : شکایت بر خلاف واقع در دعاوی اصل 49 قانون اساسی  
بتاریخ 97/7/7 پرونده کلاسه 9709987616400072 تحت نظر است دادگاه به تصدی امضا کننده ذیل تشکیل است ملاحظه می گردد از نمایندگی محترم 
ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( در استان مکاتبه ای به شماره 181/195858/ن - مورخه 97/6/27 گردیده و با توجه به اینکه امکان هرگونه اقدام جهت 
تعیین تکلیف قانونی ملک موضوع پرونده منوط به صدور حکم سرپرستی گردیده دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده با استعانت از درگاه 

احدیت متعال در خصوص درخواست ستاد یاد شده به شرح آتی مبادرت به صدور تصمیم  می نماید.
قرار سرپرستی:  در خصوص ملک واقع در شهرستان میناب، بلوار آل محمد )ص( ضلع غربی مرکز فنی و حرفه ای به مساحت 200 مترمربع که حسب گزارش ستاد اجرایی فرمان 
حضرت امام )ره( هرمزگان ملک موصوف به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی و اعلام داشته اند امکان تصرف آن از سوی اشخاص زمین خوار و سودجو می باشد با عنایت به جمیع 
 اوراق و محتویات پرونده از جمله پاسخ شماره 5769 مورخه 92/4/17 اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان میناب که متضمن این مطلب است که ملک مذکور بایر و فاقد سابقه ثبتی 
می باشد، لذا به منظور جلوگیری از سوء استفاده و تصرف در ملک لازم است یک مرجع قانونی با تصدی موقت اموال نسبت به تهیه گزارش جامع و اداره موقت اموال تعیین شود تا از 
حقوق صاحبان حق اعم از اشخاص حقیقی و یا حقوقی محافظت نموده و مانع تضییع آن شود دادگاه با استناد به تبصره های مواد 10 و 20 اصلاحیه آیین نامه نحوه رسیدگی به پرونده 
های موضوع اصل 49 قانون اساسی قرار سرپرستی نمایندگی ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( استان هرمزگان را در ملک مذکور صادر و اعلام می دارد براساس این تصمیم ستاد 
موظف خواهد بود وفق مقررات و تا زمان صدور رای دادگاه صالح در ماهیت موضوع و تعیین قطعی مال موضوع پرونده نسبت به انجام وظایف قانونی خود اقدام و گزارش اقدامات 
خود را مستمرا به این دادگاه ارائه نماید. مقرر است دفتر مراتب به ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( نمایندگی هرمزگان ابلاغ تا پس از انجام اقدامات قانونی و ارائه گزارش دادگاه 

وفق ماده 10 قانون صدرالبیان تصمیم بعدی را اتخاذ نماید. 
روح الله اعظمی ساردوئی-رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسی هرمزگان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

                                        دادنامه
پرونده کلاسه 9709987616400075  شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسی شهرستان بندرعباس تصمیم نهایی شماره 9709977616400110    شاکی : ستاد 
اجرائی فرمان حضرت امام )ره( به نشانی  استان هرمزگان - شهر بندرعباس بلوار جمهوری اسلامی نرسیده به چهار راه جهانبار انتهای خیابان بازرگانی پلاک 

20   اتهام : شکایت بر خلاف واقع در دعاوی اصل 49 قانون اساسی  
بتاریخ 97/7/7 پرونده کلاسه 9709987616400075 تحت نظر است دادگاه به تصدی امضا کننده ذیل تشکیل است ملاحظه می گردد از نمایندگی محترم 
ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( در استان مکاتبه ای به شماره 181/195886/ن - مورخه 97/6/27 گردیده و با توجه به اینکه امکان هرگونه اقدام جهت 
تعیین تکلیف قانونی ملک موضوع پرونده منوط به صدور حکم سرپرستی گردیده دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده با استعانت از درگاه 

احدیت متعال در خصوص درخواست ستاد یاد شده به شرح آتی مبادرت به صدور تصمیم  می نماید.
قرار سرپرستی:  در خصوص ملک واقع در شهرستان میناب، بلوار آل محمد )ص( ضلع غربی مرکز فنی و حرفه ای به مساحت 200 مترمربع که حسب گزارش ستاد اجرایی فرمان 
حضرت امام )ره( هرمزگان ملک موصوف به عنوان ملک بایر بلاصاحب معرفی و اعلام داشته اند امکان تصرف آن از سوی اشخاص زمین خوار و سودجو می باشد با عنایت به جمیع 
اوراق و محتویات پرونده از جمله پاسخ شماره 5775 مورخه 92/4/17 اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان میناب که متضمن این مطلب است که ملک مذکور بایر و فاقد سابقه ثبتی می 
باشد، لذا به منظور جلوگیری از سوء استفاده و تصرف در ملک لازم است یک مرجع قانونی با تصدی موقت اموال نسبت به تهیه گزارش جامع و اداره موقت اموال تعیین شود تا از حقوق 
صاحبان حق اعم از اشخاص حقیقی و یا حقوقی محافظت نموده و مانع تضییع آن شود دادگاه با استناد به تبصره های مواد 10 و 20 اصلاحیه آیین نامه نحوه رسیدگی به پرونده های 
موضوع اصل 49 قانون اساسی قرار سرپرستی نمایندگی ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( استان هرمزگان را در ملک مذکور صادر و اعلام می دارد براساس این تصمیم ستاد موظف 
خواهد بود وفق مقررات و تا زمان صدور رای دادگاه صالح در ماهیت موضوع و تعیین قطعی مال موضوع پرونده نسبت به انجام وظایف قانونی خود اقدام و گزارش اقدامات خود را 
مستمرا به این دادگاه ارائه نماید. مقرر است دفتر مراتب به ستاد اجرایی فرمان حضرت امام )ره( نمایندگی هرمزگان ابلاغ تا پس از انجام اقدامات قانونی و ارائه گزارش دادگاه وفق ماده 

10 قانون صدرالبیان تصمیم بعدی را اتخاذ نماید. 
روح الله اعظمی ساردوئی-رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسی هرمزگان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

  رئیس اداره بازرگانی خارجی سازمان صنعت معدن 
وتجارت هرمزگان از افزایش صادرات کالا‌های غیر نفتی در 

بنادر ملوانی تا ۵۰ درصد خبر داد. 
  به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، مجید میری رئیس اداره 
بازرگانی خارجی سازمان صنعت معدن وتجارت هرمزگان 
گفت: صادرات کالا‌های غیر نفتی در بنادر ملوانی استان ۵۰ 
درصد افزایش می‌یابد. وی افزود: قرار است صادرات این 
کالا‌ها به ۳ میلیارد دلار برسد.هرمزگان ۲۷ تعاونی مرزی دارد.  
رئیس اداره بازرگانی خارجی سازمان صنعت معدن وتجارت 
هرمزگان گفت: سهمیه ارزی تعاونی‌های مرزنشین استان نیز 

امسال ۴۲ میلیون دلار است.
میری افزود: ملوانان با صادرات کالا‌های بومی استان به همان 

مقدار می‌توانند کالا‌های اساسی وارد استان هرمزگان کنند.
رئیس اداره بازرگانی خارجی سازمان صنعت معدن وتجارت 
استان افزود: ملوانان با دردست داشتن کارت بازرگانی 
برای ورود کالا‌های خوارکی تا ۷۰ درصد و برای کالا‌های 
غیرخوراکی تا ۵۰ درصد از حقوق و عوارض گمرکی معاف 
هستند. شیو، تیاب، چارک، آفتاب، سیریک، درگهان و 
کوهستکو ابوموسی هشت بندرملوانی استان هرمزگان هستند 

که دارای بازارچه‌های ملوانی نیز می‌باشند.

توسعه صادرات غیر نفتی 
در بنادر ملوانی هرمزگان 
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سال هفدهم شماره 2868

حوادث جهان
شهادت پیرمرد ۷۸ ساله به دست 

صهیونیست ها
 وزارت بهداشت فلسطین، از شهادت ابراهیم العروقی پیرمرد ۷۸ 
ساله فلسطینی به ضرب گلوله نظامیان رژیم اشغالگر صهیونیستی 
خبر داد. به گزارش جام جم آنلاین به نقل از تسنیم، وزارت 
بهداشت فلسطین در نوار غزه، شهادت فلسطینی78 ساله به نام » 
ابراهیم احمد نصار العروقی«به ضرب گلوله نظامیان رژیم اشغالگر 
در شرق اردوگاه »المغازی« در مرکز نوار غزه را تایید کرد.»اشرف 
القدره« سخنگوی وزارت بهداشت فلسطین گفت پس از اتمام 
اقدامات طرف‌های ذیربط تاکید می‌کنیم که ابراهیم احمدنصار 
العروقی پیرمرد 78 ساله شامگاه سه شنبه به ضرب گلوله نظامیان 
رژیم اشغالگر در بخش شرقی اردوگاه المغازی در استان مرکزی 
غزه به شهادت رسید.یک منبع پزشکی در بیمارستان شهدای 
الاقصی واقع در مرکز نوار غزه اعلام کرد که شهید العروقی در حالی 
که در مزرعه خود واقع در منطقه » الحوض« مشغول کار بود، هدف 
تیراندازی نظامیان رژیم اشغالگر قرار گرفت و به بیمارستان منتقل 
شد.بر اساس گزارش شهاب، مدیریت بیمارستان الاقصی اعلام کرد 
پیکر ابراهیم العروقی 78 ساله از ساکنان اردوگاه المغازی در پی 
اصابت گلوله از ناحیه پشت به پزشک قانونی تحویل شد، شهادت 
وی مورد تایید قرار گرفت.نظامیان رژیم اشغالگر بخش شرقی 
منطقه المغازی واقع در شرق استان مرکزی نوار غزه را به شکل 

گسترده و بی هدف گلوله باران کردند.

کشته شدن پسر ابوبکر البغدادی در حمله هوایی 
روسیه 

  یک فرمانده عراقی گفته پسر کوچک »ابوبکر البغدادی«، 
سرکرده گروهک تروریستی داعش در یک حمله هوایی روسیه 
کشته شده است. به گزارش جام جم آنلاین به نقل از فارس، 
یک فرمانده عراقی گفته پسر کوچک »ابوبکر البغدادی«، سرکرده 
گروهک تروریستی داعش در یک حمله هوایی روسیه کشته 
شده است.دیلی‌میل به نقل از این فرمانده عراقی گزارش داد پسر 
البغدادی در یکی از حملات هوایی روسیه که در یکی از روستاهای 
سوریه علیه »مخفی‌گاه تروریست‌ها« انجام شده کشته شده است. 
حمله مورد نظر، روز ۲۲ سپتامبر انجام شده است.چند ماه پیش هم 
گروه تروریستی داعش اعلام کرده بود یکی از پنج فرزند البغدادی 
هنگام انجام عملیات انتحاری علیه ارتش سوریه در مرکز این 
کشور کشته شده است.ادعای کشته شدن یکی دیگر از فرزندان 
سرکرده داعش را »جابر المعموری«، از فرماندهان نیروهای 
بسیج مردمی عراق در گفت‌وگو با »عراق‌نیوز« مطرح کرده است.

المعموری گفت: »اطلاعات خاصی دریافت کرده‌ایم مبنی بر اینکه 
کوچک‌ترین پسر ابوبکر البغدادی در حمله هوایی که روسیه علیه 
مخفی‌گاه تروریست‌ها در یک روستای سوریه انجام داد، کشته شده 
است.«المعموری اشاره‌ای به نام پسر البغدادی یا سن او نکرده است.

77 عامل سنگپرانی و ایجاد مزاحمت برای کامیون داران در 
جاده‌های خراسان رضوی، ایذه و همدان دستگیر شدند.

سرهنگ ابراهیم قربانزاده -سرپرست فرماندهی انتظامی خراسان 
رضوی- در این باره در جمع خبرنگاران گفت: تاکنون 59 نفر در 
این رابطه در استان خراسان رضوی دستگیر شده‌اند و برای رسیدگی 
قضایی به جرم آنها پرونده تشکیل شده است.وی گفت: کامیون داران 
خواسته‌هایی بحق دارند که برای جامه عمل پوشاندن به این خواسته‌ها 
تمهیداتی اندیشیده و جلساتی نیز برگزار شده است. فرمانده انتظامی 
استان همدان با بیان اینکه پیگیری‌هایی برای حل مشکلات انجام شده 

از جمله اینکه با مسئولان استان هرمزگان برای توزیع بیش از چند هزار 
حلقه لاستیک بین کامیون داران تماس گرفته‌ایم، گفت: متأسفانه دشمن 
روی اتفاقات اخیر مانور روانی انجام داد البته کامیون داران نیز متوجه 
این رفتار شده‌اند و مورد سوءاستفاده دشمن قرار نخواهند گرفت.در 
هفته گذشته ۱۶ نفر از افرادی که با ایجاد بی‌نظمی در تردد کامیون‌ها 

در جاده‌های استان همدان نقش داشتند، دستگیر شده‌اند.وی با تأکید بر 
اینکه دستگیرشدگان نه راننده بوده‌اند و نه کامیون دار، عنوان کرد: این 
افراد تحت تأثیر تبلیغات دشمن و در اثر تأثیرات فضای مجازی اقدام به 
سنگپرانی به سمت کامیون‌ها می‌کردند.مراد شمولی - دادستان عمومی و 
انقلاب شهرستان ایذه - نیز به ایرنا گفت: 2 نفر از اخلالگران در رفت و 

آمد وسایل نقلیه سنگین در این شهرستان بازداشت شدند. این افراد سعی 
داشتند که از تردد وسایل نقلیه مذکور ممانعت به‌عمل آورند.پیش از این 
اعلام کرده بودیم که با افراد هنجارشکنی که اقدام به تعرض، توقف یا 
وارد آوردن آسیب به کامیون‌های حمل سوخت و بار در حال تردد در 
راه‌های مواصلاتی شهرستان ایذه به شهرکرد واصفهان و برعکس به سمت 
اهواز نمایند، مطابق مقررات قانونی برخورد قاطع به عمل خواهد آمد.
وی با بیان اینکه این افراد با پرتاب سنگ یا بستن جاده سعی می‌کردند 
مانع رفت و آمد کامیون‌ها و اتوبوس‌ها شوند، تأکید کرد: این وسایط 
نقلیه‌ای که موردحمله این افراد قرار می‌گرفتند، یا وظیفه حمل کالاهای 
مورد نیاز مردم را برعهده داشتند یا مسافران را به مقصد می‌رساندند.

       

از خیانت تا جنایت! 
   نمی دانم چگونه به انحراف کشیده شدم و 
زندگی ام را به سوی تباهی سوق دادم چرا که 
آشنایی و ارتباط های نامشروع مرا از زندگی با 
احمد  دلسرد کرده بود. از سویی رفتارهای خشن 
و برخوردهای تند او با من و فرزندانم زندگی 
آشفته ام را در آستانه فروپاشی قرار داد و از 
طرفی من هم به خاطر بلندپروازی هایم دیگر به 
زندگی با او علاقه ای نداشتم ولی احمد حاضر 
نبود مرا طلاق بدهد تا این که تصمیم وحشتناکی 

گرفتم.
  زن 28 ساله ای که به اتهام قتل فجیع 
همسرش با همدستی یک جوان میوه فروش 
و با صدور دستورات ویژه ای از سوی قاضی 
کاظم میرزایی )قاضی ویژه قتل عمد مشهد( و 
با تاش کارآگاهان اداره جنایی پلیس آگاهی 
خراسان رضوی دستگیر شده است پس از آن 
که به سوالات تخصصی مقام قضایی پاسخ 
داد به تشریح ماجرای زندگی اش پرداخت و 
گفت: در یکی از روستاهای شهرستان فاروج 
در استان خراسان شمالی به دنیا آمدم. پدرم 
کشاورز است و هزینه های زندگی را از 
همین طریق تامین می کرد من هم تا کلاس 
دوم راهنمایی در روستا تحصیل کردم تا این 
که »احمد« به خواستگاری ام آمد. او دوست 
برادرم بود و مانند بسیاری از جوانان روستا در 

تهران کارگری می کرد .
 13 سال قبل در حالی که 15 سال بیشتر 
نداشتم، پای سفره عقد نشستم و با برگزاری 
مراسم عقدکنان، دوران نامزدی من و احمد آغاز 
شد. دو سال بعد بزرگ ترها جشن عروسی ما 
را برگزار کردند و ما به زندگی مشترکمان در 
منزل پدر شوهرم ادامه دادیم تا این که دو ماه 
بعد منزلی را که ارثیه پدر بزرگم بود به صورت 
اقساطی از پدرم خریدیم و در آن جا ساکن 
شدیم.ولی به دلیل بیکاری همسرم زندگی ما 
تامین نمی شد و از سوی دیگر هم می خواستم 
بهترین امکانات را داشته باشم تا به بلندپروازی 
ها و آرزوهایم جامه عمل بپوشانم به همین 

دلیل در سال 1390 زمانی که پسرم سه ساله 
بود تصمیم به مهاجرت گرفتیم و در بولوار 
طبرسی شمالی مشهد ساکن شدیم. آن زمان 
شوهرم در امور مربوط به لوله کشی گاز مشغول 
به کار شد ولی آرام آرام آن کار را رها کرد و 
دوباره به کارگری روی آورد. شرایط زندگی 
ما رفته رفته سخت تر می شد و ما سعی می 
کردیم در مناطق ارزان قیمت و حاشیه شهر 
خانه اجاره کنیم این درحالی بود که همسرم 
مصرف مواد مخدر سنتی را آغاز کرده بود و 
برای هر موضوع بی اهمیت من و فرزندم را 

کتک می زد .
 او ندادن جهیزیه توسط خانواده ام را هم 
بهانه ای برای شروع دعواهایش قرار می داد 
به طوری که دیگر از رفتارهایش خسته شده 
بودم در حالی که پسر دیگرم نیز به دنیا آمده 
بود ولی او نه تنها از کارهایش دست برنمی 
داشت بلکه به خاطر درس نخواندن فرزندم نیز 
مرا تحقیر می کرد تا این که تیرماه سال گذشته 
با جوانی به نام »مهرداد« آشنا شدم که در میوه 
فروشی دایی اش در بولوار بهمن منطقه خواجه 
ربیع مشهد کار می کرد آن روز شماره تلفنم را 
به او دادم و این گونه رابطه ما از طریق تلگرام 
و پیامک آغاز شد. وقتی احساس کردم مهرداد 
کاملا عاشقم شده است احساسات او را با بیان 
سرگذشت تلخ زندگی ام تحریک می کردم و 
به او می گفتم شوهرم معتاد است و مدام مرا 

کتک می زند.
مهرداد از من خواست تا از شوهرم طلاق بگیرم 
و به عقد او دربیایم ولی من می گفتم که او 
مرا طلاق نمی دهد و این گونه مهرداد را وادار 
می کردم تا کاری برایم انجام بدهد. به همین 
دلیل نقشه قتل شوهرم را طرح کردم و در 
یکی از شب های اوایل اردیبهشت همسرم را 
با همدستی مهرداد به قتل رساندیم و جسد او را 
در همان منزل اجاره ای دفن کردیم کاش لحظه 
ای به عاقبت این کار می اندیشیدم تا این گونه 

با زندگی خود و فرزندانم بازی نمی کردم و ..

در امتداد تاریکی

حوادث

روابط عمومی 
نهاي شما سالم بماند شیلات هرمزگان    ماهي و میگوبخوريد تا دندا

         اخلالگران جاده ای در چنگ قانون                                  

   گمرک ایران از دستگیری ۱۲ نفر به جرم 
قاچاق انسان خبر داد و اعلام کرد: در میان 
این افراد ۳ دختر جوان هم شناسایی شده 
که قصد داشتند در داخل بار پتروشیمی به 

صورت قاچاقی از مرز خارج شوند. 
 به گزارش جام جم آنلاین به نقل از 
گمرک ایران، ماموران گمرک با هوشیاری 
و رصد محموله های تجاری در ۴ عملیات 
جداگانه، موفق به کشف ۱۲ مورد قاچاق 
انسان شدند و با کشفیات اخیر آمار کشفیات 
قاچاق انسان از ابتدای سال جاری تا کنون 

به ۱۷۹ نفر رسید.ماموران گمرک بازرگان 
با هوشیاری و رصد یک محموله خروجی 
به وسیله دستگاه ایکس ری موفق شدند ۶ 
انسان را که در میان بار این کامیون مخفی 
شده بودند، شناسایی و کشف کنند. این افراد 
تبعه یکی از کشورهای همسایه بوده و تریلی 
حامل بار پتروشیمی به مقصد ترکیه بود.این 
ماموران در عملیات دیگری موفق شدند 
۳ مورد قاچاق انسان را کشف و شناسایی 
کنند؛ این ۳ نفر تبعه یکی از کشورهای 
منطقه بودند و با مخفی شدن در بار شمش 

به مقصد ترکیه سعی داشتند از کشور خارج 
شوند.بر اساس این گزارش ماموران گمرک 
بازرگان با رصد محموله دیگری و اسکن 
آن به وسیله دستگاه ایکس ری موفق به 
کشف و شناسایی دو دختر جوان شدند که با 
مخفی شدن در بار پتروشیمی قصد داشتند از 
کشور خارج شوند، این دو جوان تبعه ایران 
در عملیات  بازرگان  بودندماموران گمرک 
دیگری یک خانم جوان تبعه گینه و دو دختر 
جوان اهل تهران را در یک محموله خروجی 
به مقصد ترکیه کشف و شناسایی کردند که در 

میان کشفیات قاچاق انسان در ایران کم سابقه 
بوده است؛ این دختران جوان به قصد خروج 
از کشور در داخل کیسه های محصولات 
پتروشیمی مخفی شده بود.با تجهیز گمرکات 
به دستگاههای ایکس ری و دیگر تجهیزات 
کنترلی و افزایش دانش و تخصص ماموران 
گمرک کشفیات قاچاق انسان افزایش یافته 
و از ابتدای سال جاری تا کنون به رقم ۱۷۹ 
نفر رسیده است. افراد کشف شده عموما زنان 
و مردان تبعه کشورهای همسایه و در میان 

آنها گاهی کودکان هم مشاهده شده است.

کشف ۳ دختر از بار پتروشیمی! 

انهدام باند کلاهبرداری کارت به کارت در قزوین                   
    انهدام باند کلاهبرداری کارت به کارت در قزوین فرمانده 
انتظامی استان قزوین از دستگیری و انهدام باند ۹ نفره 

کلاهبرداری کارت به کارت خبر داد. 
 به گزارش جام جم آنلاین به نقل از باشگاه خبرنگاران، 
سردار مهدی محمودی️  فرمانده انتظامی استان گفت: 
در پی وقوع یک فقره کلاهبرداری کارت به کارت 
از یک شهروند قزوینی به مبلغ ۱۱۰ میلیون ریال 
موضوع شناسایی و دستگیری به صورت ویژه در 
دستور کار کارآگاهان پلیس آگاهی استان قرار گرفت.

وی افزود: در بررسی و تحقیقات اولیه مشخص شد فردی با 
شماره رایتل با شاکی تماس و با شگرد همیشگی اینکه شماره 
تلفن همراه شما در قرعه کشی از طریق شرکت همراه اول از 
طریق رادیو جوان برنده شده اید وی را به عنوان برنده هزینه 
اعلام می‌کرد و فرد را به پای دستگاه خودپرداز میکشاند.

سردار محمودی اضافه کرد: کلاهبرداران با راهنمایی فرد 

و انجام عملیات بانکی برای واریز هزینه سفر به جای 
انتقال مبلغ هزینه سفر از حساب شهروند با شگرد خاصی 
برداشت و به حساب مورد نظرشان واریز می‌کردند.

فرمانده انتظامی استان قزوین گفت: پس از انجام 
تحقیقات فنی پلیسی، یکی از متهمان در استان البرز 
شناسایی و در حین خرید خودرو در نمایشگاهی 
شد. دستگیر  کلاهبرداری  از  حاصل  پول  از 

وی خاطر نشان کرد: این کلاهبرار، در بازجویی 
فنی ماموران ۵ همدست خود را معرفی کرد که با 
هماهنگی و نیابت قضایی اکیپی از کارگاهان زبده به 
استان البرز اعزام و ۵ متهم دیگر را دستگیر کردند.

فرمانده انتظامی استان با اشاره به اینکه متهمان پس از 
تفهیم اتهام توسط دادسرای استان البرز و صدور قرار 
مناسب تحویل پلیس آگاهی قزوین شدند افزود: متهمان 
در بازجویی فنی و پلیسی ۲ سرکرده باند را معرفی کردند 

که آنان هم در عملیاتی دیگر در استان البرز دستگیر شدند.
سردار محمودی تصریح کرد: ۲ سرکرده باند در بازجویی 
فنی کارآگاهان در ابتدا منکر هر گونه عمل مجرمانه شدند 
ولی با ارائه دلایل فراوان و مکفی و مستندات استخراج 
شده و همچنین در پی کشف تعداد زیادی کارت عابر 
بانک و اخذ پرینت بانکی آن‌ها زبان به اعتراف گشودند.
این مقام ارشد انتظامی در ادامه افزود: ماموران در تحقیقات 
بعدی، زنی را که در این باند اقدام به پولشویی می‌کرد در استان 
البرز شناسایی و با هماهنگی قضایی حین خروج از مخفیگاه 
دستگیر کردند و وی در بازجویی به بزه انتسابی اعتراف کرد.
وی خاطر نشان کرد: در تحقیقات فنی عوامل آگاهی، 
متهمان به ۲۴۰ فقره کلاهبرداری به مبلغ بالغ بر ۷ میلیارد 
و ۴۱۰ میلیون ریال در نقاط مختلف کشور اعتراف کردند.

سردار محمودی گفت: متهمان پس از تشکیل پرونده و معرفی 
به مراجع قضایی با صدور قرار قانونی روانه زندان شدند.

با بدهکارش  برای تسویه‌حساب    مرد طلبکار 
در نقشه‌ای از پیش طراحی شده و با یک 

تصادفی ساختگی، او را ربود.
به‌گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، رسیدگی 
به این پرونده به‌دنبال تماس تلفنی به کلانتری 
32حصارک بالا کرج درباره یک آدم ربایی آغاز 
شد. زن جوان به پلیس گفت: شوهرم به‌نام فرید 
از سوی سرنشینان یک دستگاه خودروی پژو 

پارس نقره‌ای ربوده شده است. نسرین در تشریح 
ماجرا گفت: چند روز قبل همسرم با یک خودرو 
تصادف کرد و پس از آن با فرید به قصد پرداخت 
خسارت به نشانی صاحب خودروی خسارت 
دیده رفتیم اما به محض رسیدن به محل موردنظر 
از سوی سرنشینان خودرو ربوده شد و از آن 
به بعد هم از او اطلاعی ندارم.به‌دنبال اظهارات 
زن جوان از طریق گوشی تلفن همراه مرد ربوده 

شده، پلیس موفق شد در کوتاه‌ترین زمان، مکان 
او را ردیابی کند. پس از آن مشخص شد که 
خودروی ربایندگان درحال حرکت از مسیر 
شهریار به ملارد است و کارآگاهان با استفاده از 
دوربین‌های مدار بسته مستقر در مسیر، خودرو 
را شناسایی و همه ربایندگان را دستگیر کردند 
و فرید را هم از چنگ آدم ربایان نجات دادند. 
وی که در اثر ضرب وشتم ربایندگان بشدت 

زخمی شده بود، بلافاصله به بیمارستان منتقل 
شد.سردسته این باند پس از دستگیری به 
کارآگاهان گفت: فرید چهارسال قبل به خاطر 
کلاهبرداری و تصرف مال غیر متواری بود. من 
چهار سال به‌دنبال‌اش بودم و پس از آنکه او 
را پیدا کردم، تصمیم گرفتم با این نقشه او را 
دستگیر کنم و تحویل قانون دهم.این متهم و دو 
همدست‌اش پس از پایان بازجویی به اتهام آدم 
ربایی و ضرب وشتم بازداشت و برای تکمیل 
پرونده روانه زندان شدند. در حال حاضر متهم 
دیگر پرونده متواری است و تحت تعقیب پلیس 

قرار دارد. 

آدم ربایی برای دستگیری کی بدهکار!

   فرمانده انتظامی شهرستان جاسک از شناسایی و 
دستگیری باند جعل اسناد در این شهرستان خبر داد .

    عباس قاسمی، فرمانده انتظامی شهرستان جاسک در گفتگو 

با خبرنگار هرمز اظهار کرد:در پی رصد اطلاعاتی مبنی بر جعل 
اسناد و مدارک شناسنامه،پیگیری موضوع به صورت ویژه 
در دستور کار پلیس اطلاعات شهرستان جاسک قرار گرفت.

فرمانده انتظامی شهرستان جاسک افزود:ماموران با انجام اقدامات 
فنی و با همکاری پلیس اطلاعات استان مخفیگاه افراد جاعل 
را شناسایی و پس از هماهنگی با مقام قضائی سر باند اصلی و 
جاعل اسناد به همراه تعداد ۱۰ نفر از همدستانش دستگیر شدند.

قاسمی تصریح کرد :در مخفیگاه این باند تعداد دو عدد کیس کامپیوتر، 
یک عدد لپ تاب، تعدادی شناسنامه جعلی و سیم کارت تلفن شناسایی 
و توقیف شد.وی  از شهر وندان خواست تا در صورت اطلاع از فعالیت 
مجرمانه در اسرع وقت از طریق تلفن ۱۱۰به پلیس اطلاع دهند.

فرمانده انتظامی جاسک: 
دستگیری باند جعل اسناد در هرمزگان

   دخترجوانی که درمراسم ختم مادربزرگش 
دچار ایست قلبی شده و مرده بود از سوی 
خانواده‌اش به اورژانس قدیمی‌ترین بیمارستان 
کشوردرمسجدسلیمان اعزام شد که پس از ساعت‌ها 
تلاش کادر درمانی بیمارستان امام خمینی)ره(

صنعت نفت به زندگی برگشت.
 دکترخدامراد ممبینی پزشک معالج این دخترجوان 

درگفت‌و‌گو با »ایران« با اعلام این مطلب گفت: هنگامی 
که این بیماربه مرکز اورژانس این بیمارستان آورده شد 
هیچگونه علائم حیاتی نداشت. دستگاه مانیتورینگ 
اکوکاردیوگرافی بخش اورژانس این بیمارستان 
هیچگونه علامت ضربان قلب را نشان نمی‌داد اما کادر 
درمانی و تیم پزشکی با کمک خدا و به وسیله دستگاه 

شوک بیمار را احیا و به بخش سی سی یو انتقال 
 دادند.نرگس خورشیدی بیمار احیا شده به »ایران«
 گفت: در مراسم ختم مادربزرگم یک لحظه احساس 
کردم تنفسم غیرطبیعی شده و حالت عادی ندارم 
 دیگر چیزی متوجه نشدم اما الان احساس می‌کنم

 دوباره متولد شده‌ام.

زنده شدن دختر جوان در بیمارستان
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موضوع ماده 73 قانون آئین دادرسی مدنی حسب درخواست خواهان  مراتب در سه نوبت متوالی  در یکی از 
جراید  کثیرالانتشارو همچنین روزنامه محلی آگهی گردد.تا خوانده ظرف یک ماه  پس از تاریخ انتشار آگهی 

به دفتر  دادگاه مراجعه و ضمن اعلام نشانی کامل خود ،نسخه ثانی دادخواست و ضمائم را دریافت و در وقت مقرر فوق جهت رسیدگی 
در دادگاه حاضر گردد. 97/5/14

مدیر دفتر دادگاه حقوقی شعبه 2 دادگاه خانواده شهرستان بندرعباس- قاسمی نژاد رائینی

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

                                                         آگهی حصر وراثت 
آقای عباس سالاری دارای شناسنامه شماره 749  به شرح دادخواست به کلاسه97 / 500/1  از این شورا در خواست 
 گواهی  حصر وراثت نموده و چنین توضیح داده که شادروان علی سالاری بشناسنامه 4690048959 در تاریخ

 15/ 5 / 1397 اقامتگاه دائمی خود بدرود زندگی گفته  ورثه حین الفوت آن مرحوم منحصر است به 
1-نرگس سالاری به شماره ملی 3411630078 ) فرزند مرحوم (2- سلمه خادمی گشوئیه  فرزند موسی به شماره ملی 
4690114641 ) همسر مرحوم ( 3- عباس سالاری  فرزند قنبر به شماره شناسنامه 749 ) پدر مرحوم (4-مریم رحیمی 
فرزند محمد به شماره شناسنامه 462 ) مادر مرحوم (به غیر از نامبردگان فوق وراث دیگری ندارداینک با انجام تشریفات 

مقدماتی درخواست مزبور را در یک نوبت آگهی می نماید تا هر کسی اعتراضی دارد و یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر نخستین آگهی ظرف  
یک ماه به شورا تقدیم دارد و الا گواهی صادر خواهد شد.

 	

کمال علیزاده- قاضی شورای حل اختلاف شعبه شماره اول رودان 	

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

  مدیر روابط عمومی و امور بین الملل دانشگاه 
علوم پزشکی هرمزگان گفت: از چهارشنبه 
هفته گذشته تاکنون 251 نفر به دلیل 
مسمومیت شدید ناشی از مصرف مشروبات 

الکلی دست ساز در مراکز درمانی استان 
پذیرش شدند که از این شمار 37 نفر هنوز 

بستری هستند.
دکتر فاطمه نوروزیان در گفت و گو با ایرنا 

اظهار داشت: در این مدت زمان 21 نفر به 
دلیل شدت آسیب وارده ناشی از مصرف 
مشروبات الکلی دست ساز جان خود را از 
دست دادند و یک نفر نیز نابینا شده است.

وی افزود: از مجموع پذیرش شدگان 131 نفر به 
دلیل شدت آسیب وارده به کلیه دیالیزی شدند.

طبق اعام اداره کل دادگستری هرمزگان 
، تاکنون هفت نفر از عوامل اصلی تولید 
و فروش مشروبات الکلی در بندرعباس 
شناسایی و دستگیر شده اند و عملیات 
شناسایی و دستگیری سایر متهمان ادامه دارد.

37 قربانی مصرف مشروبات الکلی در بندرعباس بستری هستند

                                      آگهی حصر وراثت 
خانم ستاره رودانیان دارای شناسنامه شماره 3461  به شرح دادخواست به کلاسه97  / 501/1  از این شورا درخواست گواهی  حصر وراثت نموده و چنین توضیح داده که 

شادروان احمد رودانیان بشناسنامه 1138 در تاریخ 12 / 1 / 1396 اقامتگاه دائمی خود بدرود زندگی گفته  ورثه حین الفوت آن مرحوم منحصر است به 
 1 -ستاره رودانیان به ش ش 3461 ) فرزند متوفی ( 2- سکینه رودانیان  به ش ش 3462 )فرزند متوفی (3- بهروز رودانیان به ش ش 3072 )فرزند متوفی( 
 4-ولی الله رودانیان به ش ش 11030 ) فرزند متوفی (5- افراسیاب رودانیان به ش ش 2282 ) فرزند متوفی (6- مریم کمال کار فرزند عباس به ش ش 1638 
) همسر متوفی (به غیر از نامبردگان فوق وراث دیگری ندارداینک با انجام تشریفات مقدماتی درخواست مزبور را در سه نوبت پی در پی ماهی یک مرتبه 
 آگهی می نماید تا هر کسی اعتراضی دارد و یا وصیتنامه از متوفی نزد او باشد از تاریخ نشر نخستین آگهی ظرف سه ماه به شورا تقدیم دارد و الا گواهی صادر 

خواهد شد..

کمال علیزاده

 قاضی شورای حل اختلاف شعبه شماره اول رودان 

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

اصلاحیه

  مفقودی
کارت شناسایی خودرو استیشن تویوتا پرادو پلاک 62856 قشم شخصی مالکیت 

حمیدرضامحمد غلامی تازیانی شماره شاسی JTEBU25J185129904شماره موتور 
GR56050821مدل 2008   رنگ سفید مفقود واز درجه اعتبار ساقط می باشد 	

آگهی مفقودی مندرج در روزنامه 5 / 7 / 97 شماره 2862 صفحه سوم سعید سلیمی 
صحیح می باشد که  بدینوسیله اصلاح می گردد



شنبه  14 مهر   26/1397 محرم  1440/ سال هفدهم شماره 2868 اطلاع رسانی6

بانك صادرات ایران مدیریت شعب استان هرمزگان  
درنظر دارد تعدادي از اموال غیر منقول مازاد خود را با 
مشخصات ذيل در شهرستانهاي استان هرمزگان )بندرعباس، میناب  ، کیش، 
بستک و بندرلنگه( از طريق مزايده عمومي  یک مرحله ای بفروش برساند. لذا 
متقاضيان محترم مي توانند از تاريخ انتشار اين آگهي بمدت 10 روز ،  همه روزه 
از ساعت 7:00 صبح الي 15 بعداز ظهر بجز ايام تعطيل جهت کسب اطلاعات 
بیشتر و مطالعه مدارک و  بازدید از املاک و دريافت اسناد مزایده وتسلیم 
پیشنهادات به نشاني : بندرعباس بلوار امام خميني )ره( گلشهر جنوبي چهار 
راه رسالت ساختمان ادارات مركزي بانك صادرات هرمزگان طبقه اول دايره 
ساختمان مراجعه و يا با شماره تلفن هاي 14-33662811 و 33670370 
تماس حاصل نمايند و پاکتهای حاوی پیشنهادات خرید را تا قبل از ساعت 14 
روز 97/08/06 به حوزه حراست تحویل و رسید اخذ نمایند. تاريخ باز گشايي 
پاكات راس ساعت 10 صبح مورخ 97/08/07 درمحل اداره مركزي ميباشد. 

ضمناً هزینه های مالیات ، عوارض شهرداری )نوسازی (  تا تاریخ مزایده با بانک 
و هزینه ارزیابی ، آگهی برگزاری مزایده ، هزینه مالیات نقل و انتقال ، هزینه های 
حق التبت و حق التحریر و استعلامات و غیره در دفتر خانه اسناد رسمی به عهده 

برنده مزایده می باشد  .
 حضور پیشنهاد دهندگان  یا نماینده گان آنها  با معرفی نامه درجلسه بازگشایی 

پاکات  اختیاری است 
توضیحات و شرایط

1( مبلغ سپرده شرکت در مزایده میبایست بحساب شماره 0104241532008 
به نام دایره تدارکات و ساختمان بانک صادرات هرمزگان واریز شود و یا چک 
بانکی تضمین شده بانک صادرات ایران و یا ضمانت نامه بانکی غیر از بانک 
صادرات ایران اخذ و ارائه گردد.  ضمناً جهت خرید پاکات مزایده و اسناد و اوراق 
مزایده ارائه فیش واریزی به مبلغ 200.000 ریال به حساب یاد شده الزامی 

است . 

2( بازدید از املاک و مطالعه مدارک و سوابق مربوط قبل از 
شرکت در مزایده ضروری می باشددر صورت عدم بازدید 

مسئولیت بعهده پیشنهاد دهنده می باشد. 
3(کلیه املاک عرضه شده با وضعیت موجود بفروش می رسد.

4(بانک   در رد و یا قبول هریک از پیشنهادها یا ابطال مزایده مختار است
5( در شرایط مساوی بودن قیمت پیشنهادی  ،اولویت  با فروش نقدی است

6(در صورت انصراف یا امتناع برنده از پرداخت ثمن در موعد مقرر و انعقاد 
قرارداد تضمین شرکت در مزایده وی ضبط می گردد. 

7( در صورت فروش نقد و اقساط به باقیمانده قیمت مورد معامله برابر نرخ 
مصوب بانک  بشرح ذیل 

1(تجاری 16%        2(مسکونی 15%      3(صنعتی 12% درصد سود تعلق 
خواهد گرفت.

مزایده عمومی  - فروش اموال منقول و غیر منقول مازاد بانک صادرات هرمزگان  با شرایط استثنایی

روابط عمومی بانک صادرات هرمزگان   کلیه املاک عرضه شده با هریک از شرایط ذیل بفروش می رسد

 شماره
ملک
4641
4658
1715
7155
4639
4634
4655
6650
6940

6959
7415
4687

4670
7777
4699
4616
8615
594

4681

2913

9144
9146

7646

ملک
سرقفلي محل قديم شعبه امام رضا )ع(
محل قدیم باجه ولیعصر میناب 
محل قديم شعبه بلوار طالقاني

یک واحد صنعتی در پارسیان 
سرقفلي محل قديم شعبه زيتون

سرقفلی محل قدیم شعبه میدان ابوذر
سرقفلی محل قدیم شعبه  خلیج فارس 

محل قدیم باجه پردیس 1
یک واحد سوله در شهرک صنعتی بستک 

یک واحد تجاری در کیش بازار ونوس
یک واحد سوله  دو راهی سرخون 
یک واحد صنعتی تولید فوم  در شهرک 

صنعتی شماره 2
یک واحد تجاری در کوی فرهنگیان

ساختمان نیمه تمام تجاری در قشم 
یک واحد اداری در کیش 

یک واحد صنعتی در روستای  قلعه قاضی
یک واحد قطعات بتنی  در شهرک صنعتی شماره 2

یک واحد مسکونی در پارسیان )تریدینگ(

محل قدیم شعبه کلاهی
زمین لافت 

محل قدیم شعبه کهورستان 
یک واحد صنعتی در روستای تیاب میناب

محل قدیم شعبه شمیل
آپارتمان شیخ آباد 
آپارتمان شیخ آباد

آپارتمان شیخ آباد 
یک واحد صنعتی در شهرک صنعتی شماره 1

یک واحد لنج سازی در بندر بستانه 
»یک واحد اداری در ساختمان فرهاد 

 جزیره کیش 
یک واحد صنعتی  باز یافتی در شهرک 

صنعتی شماره 2 
یک واحد تجاری و مسکونی در سایت 

نخل زرین 
ساختمان دو طبقه  مسکونی در پارسیان
یک واحد صنعتی شن و ماسه درچاه 

مسلم
یک قطعه زمین در روستای فقیه محله از 

توابع شیرود شهرستان تنکابن

هرمزگان
هرمزگان
هرمزگان

هرمزگان 
هرمزگان
هرمزگان
هرمزگان
هرمزگان
هرمزگان

هرمزگان 
هرمرزگان 
هرمزگان
هرمزگان
هرمزگان
هرمزگان
هرمزگان

هرمزگان
هرمزگان
هرمزگان
هرمزگان

هرمزگان 
هرمزگان
هرمزگان
هرمزگان
هرمزگان
هرمزگان
هرمزگان
هرمزگان
هرمزگان
هرمزگان
هرمزگان
هرمزگان
هرمزگان
مازندران 

رديف
1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34

شماره پلاک

872/1

108/1050 و107

1749و1748 و 1760

4761

1/576

4215و735
_

محل اجرای طرح 

358/1

21/223
محل اجرای طرح 

3569/2058

1939/1 دفتر 8

بلوک 26

محل اجرای طرح 

محل اجرای طرح 

109/3

سند عادی 

1939/8198

سند عادی 

محل اجرای طرح 

فاقد سند 

محل اجرای طرح 

محل اجرای طرح 

13/517

1939/2625

2184/7

محل اجرای طرح 

13/254

مغازه 
ساختمان
ساختمان

ساختمان و سوله

مغازه 
مغازه 
مغازه 
مغازه 

ساختمان
مغازه 
سوله 
سوله

ساختمان نیمه تمام

آپارتمان
سوله

ساختمان
ساختمان 
ساختمان

ساختمان 
سوله

ساختمان
آپارتمان
آپارتمان
آپارتمان

سوله
سوله

آپارتمان
سوله

ساختمان
ساختمان

باغ خشکیده 

عرصه
ـ

1125
65

5818
ـ
_

_

_

20000
_

8000
2400

_

225

_

2900
356/58

881

3000
333
_

_

_

2405
2000

2505
74
293

6000

اعيان
 »120 کمتر همکف

32 نيم طبقه«
1754
160
1734
78/60

 »86 متر همکف و 
نیم طبقه 60 متر »

96
41/80
2400
62

1150
1125
72

دو طبقه بازبربناي 
450 متر مربع

78
1067
417

480
240 متر مربع 

_

_

_

668
928
67

1326
319

 »طبقه همکف 130
طبقه اول 107«

توضیحات موقعیت
شرایطآدرسسپرده تودیعیقیمت پایهنوع کاربرینوع ملکمیزان مالکیتشهراستان

فروش املاک مازاد و تمليکي بانک صادرات هرمزگان

رديف

1

2

3

4

5

6

میزان پرداخت نقدی

%100

%70

%50

%30

%10

میزان پرداخت غیر نقدی )باقیمانده در اقساط(
................

30% حداکثر در 60 قسط با کارمزد )سود( مصوب بانکی

50% حداکثر در 60 قسط با کارمزد )سود( مصوب بانکی
70% حداکثر در 60 قسط با کارمزد )سود( مصوب بانکی
90% حداکثر در 60 قسط با کارمزد )سود( مصوب بانکی

اولویت با پشنهاد پرداخت نقدی ردیف 1 است و سایر پیشنهادات غیر از شرایط فوق الذکر فقط قابل بررسی می باشد و می بایست پیشنهادات به صورت مشخص و شفاف اعلام گردد.

بندرعباس
میناب

بندرعباس
پارسیان 
بندرعباس
بندرعباس
بندرعباس

کیش
بستک
کیش

بندرعباس
بندرعباس
بندرعباس

قشم
کیش

بندرعباس
بندرعباس
پارسیان 

میناب
قشم

بندرخمیر
میناب

میناب
میناب
میناب
میناب

بندرعباس
بندرلنگه
کیش

بندرعباس
قشم

پارسیان 
بندرلنگه
تنکابن 

سرقفلی
ششدانگ عرصه 

و اعیان 
ششدانگ عرصه 

و اعیان 
عرصه و اعیان 

سرقفلی

سرقفلی

سرقفلی

ششدانگ اعیان 
عرصه و اعیان 

اعیان

عرصه و اعیان 

عرصه و اعیان 

ششدانگ اعیان 
ششدانگ عرصه 

و اعیان 
اعیان

اعیان 

عرصه و اعیان 
عرصه و اعیان 

عرصه و اعیان 
زمین 

عرصه و اعیان 

عرصه و اعیان 

ششدانگ

اعیان

اعیان

اعیان
عرصه و اعیان 

اعیان 

اعیان 

عرصه و اعیان 

عرصه و اعیان 

عرصه و اعیان 
اعیان و

 ماشین آلات 
عرصه و اعیان 

تجاري
تجاری
تجاري
صنعتی
تجاري
تجاری

تجاری 
تجاری
صنعتی
تجاری 
صنعتی 
صنعتی
تجاری
تجاری
اداری 
صنعتی

صنعتی
مسکونی

بانک و مسکونی 
مسکونی
بانک  
صنعتی

بانک و مسکونی 
مسکونی
مسکونی

مسکونی 
صنعتی
صنعتی
اداری 
صنعتی

تجاری و مسکونی
مسکونی
صنعتی

بندرعباس  بازار مرکزي

بلوار ولیعصر 

بندرعباس بازار اوزيها

پارسیان 

بندرعباس  بازار زيتون

میدان ابوذر 

بندرعباس بلوار طالقانی مجتمع 
تجاری نیلی

بازار پردیس 1 

شهرک صنعتی بستک 

کیش - بازار ونوس 

دو راهی سرخون 

شهرک صنعتی شماره 2

کوی فرهنگیان 

سايت نخل زرين

کیش ارضی غرب بندرگاه 

روستای قلعه قاضی 

شهرک صنعتی شماره 2

پارسیان 

کلاهی میناب

لافت

کهورستان 

میناب روستای تیاب

روستای شمیل 

میناب

میناب

میناب  

بندرعباس

بندرلنگه

کیش

بندرعباس

قشم

پارسیان 

بندرلنگه

تنکابن

با وضع موجود
با وضع موجود
 با وضع موجود
با وضع موجود
باوضع موجود
با وضع موجود
با وضع موجود
با وضع موجود
با وضع موجود
با وضع موجود
با وضع موجود
با وضع موجود
باوضع موجود
با وضع موجود
با وضع موجود 
با وضع موجود
با وضع موجود
باوضع موجود
با وضع موجود
 با وضع موجود
باوضع موجود

با وضع موجود-قیمت پایه 10 درصد نسبت 
به کارشناسی تخفیف داده شده 

 با وضع موجود
 با وضع موجود
 با وضع موجود

ق
 با وضع موجود
با وضع موجود
با وضع موجود
با وضع موجود
با وضع موجود
با وضع موجود
با وضع موجود
با وضع موجود
با وضع موجود

نقدو اقساط 

نقد و اقساط

نقد و اقساط

نقد و اقساط

نقد و اقساط

نقد و اقساط

نقد و اقساط

نقد و اقساط

نقد و اقساط

نقد 
نقد 

نقد و اقساط
نقد و اقساط

نقد و اقساط

نقد 
نقد و اقساط

نقد و اقساط

نقد و اقساط

نقد و اقساط 

نقد و اقساط

نقد و اقساط

نقد و اقساط

نقد و اقساط

نقد و اقساط 

نقد و اقساط 

نقد و اقساط 

نقد 
نقد 

نقد 

نقد 

نقد 

نقد 

نقد 

نقد 

52,912,000,000
47,200,000,000
38,700,000,000
37,911,100,000
35,370,000,000
31,320,000,000
26,041,500,000
23,408,000,000
21,959,370,000
18,600,000,000
15,000,000,000
14,829,000,000
9,560,000,000
7,875,000,000
5,763,500,000
4,450,000,000
3,400,000,000
2,655,000,000
2,370,000,000
2,204,750,000
2,030,000,000
1,652,400,000

1,633,581,000
303,750,000
303,750,000
303,750,000

0
0
0
0
0
0
0
0

714,560,000
686,000,000
643,500,000
639,555,500
626,850,000
606,600,000
580,207,500
567,040,000
559,796,850
543,000,000
525,000,000
524,145,000
478,000,000
393,750,000
288,175,000
222,500,000
170,000,000
132,750,000
118,500,000
110,237,500
101,500,000
82,620,000

81,679,050
15,187,500
15,187,500
15,187,500

5درصد قیمت پیشنهادی 

5درصد قیمت پیشنهادی 

5درصد قیمت پیشنهادی 

5درصد قیمت پیشنهادی 

5درصد قیمت پیشنهادی 

5درصد قیمت پیشنهادی 

5درصد قیمت پیشنهادی 

5درصد قیمت پیشنهادی 

نوبت دوم
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اقتصادی
۰۴:۲۱:۳۱ اذان صبح

۰۵:۳۸:۴۹
۱۱:۳۴:۲۲
۱۷:۲۸:۱۹
۱۷:۴۳:۵۵

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۰۲:۱۵ اذان صبح
۰۶:۱۰:۴۳
۱۲:۰۴:۴۸
۱۷:۵۷:۱۲

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب

۰۴:۴۲:۳۴ اذان صبح
۰۶:۰۱:۰۹
۱۱:۵۶:۰۴
۱۷:۴۹:۲۳
۱۸:۰۵:۱۵

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

 ۰۴:۰۲:۱۵ اذان صبح
۰۵:۲۱:۱۴  
۱۱:۱۶:۰۰
۱۷:۰۹:۰۹ 
۱۷:۲۵:۰۵ 

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب

۰۴:۳۵:۲۶  اذان صبح
۰۵:۵۴:۳۳

 ۱۱:۴۹:۱۴
 ۱۷:۴۲:۱۸
۱۷:۵۸:۱۶

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۱۷:۰۲  اذان صبح
۰۵:۳۶:۴۲

 ۱۱:۳۱:۱۰
 ۱۷:۲۳:۵۹
 ۱۷:۴۰:۰۳ 

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۳۸:۵۱  اذان صبح
 ۰۵:۵۸:۵۲
 ۱۱:۵۳:۰۹
 ۱۷:۴۵:۴۸
 ۱۸:۰۱:۵۷

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۴:۲۷:۰۳ اذان صبح
 ۰۵:۴۸:۰۵
 ۱۱:۴۱:۵۷
 ۱۷:۳۴:۰۹
۱۷:۵۰:۳۱

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب۱۸:۱۳:۲۷ اذان مغرب اذان مغرب

طالع بینی
فروردین :

به نظر می رسد که باید تصمیم مهمی بگیرید، 
اما انگار مسیر مه آلود است و نمی توانید موانع 
پیش روی تان را ببینید. خوشبختانه آدم های 
باهوش زیادی در اطراف شما هستند که می توانند راهنمایی 
های لازم رابه شما ارایه کنند. اما یادتان باشد که بیش از حد 
به دیگران تکیه نکنید، چون این شما هستید تصمیم نهایی را 
می گیرید. به حرف ها و نصیحت های دیگران به دقت گوش 
کنید، تصمیم تان را بگیرید و وقتی مسیرتان را انتخاب کردید 

دیگر به عقب نگاه نکنید.
 اردیبهشت:

قوه ی خیال شما امروز به شدت فعال است به 
چیزهای ناشناخته فکر می کند. رویاهای تان 
فریبنده به نظر می رسند، اما چون از غیر منطقی بودن می 
ترسید نمی خواهید که بدون فکر عمل کنید. قبل از این که 
هر قدمی بردارید باید اول از همه ببینید که آیا آن چه انجام 
می دهید درست است یا نه. وقتی به عقل تان توجه دارید می 

توانید همزمان به ندای درونی تان هم گوش کنید.
 خرداد:

انگار می خواهید که همه ی توجه تان را به 
احساسات تان بدهید، اما به شما توصیه می 
شود که حواس تان را جمع کنید تا مبادا با 
در پیش گرفتن این رویه به مشکل بربخورید. به نظر می 
رسد که تمایل دارید به مسیری بروید که چندان هم سازنده 
نیست، چون در حال حاضر هیچ توجهی به پیامد اقدامات 

تان ندارید. 
 تیر :

دوست دارید که ارتباط احساسی خود را با 
کسی که دوست اش دارید محکم تر کنید، 
اما بدانید که ماجراهای عشقی امروز به شدت گره خورده 
اند. شاید فکر کنید که می دانید دارید چه کار می کنید، اما 
به محض این که می خواهید به خواسته های تان جامه ی 
عمل بپوشانید همه چیز یکباره عوض می شود. ممکن است 
تصمیم بگیرید که عقب نشینی کنید تا احساسات تان آسیب 
نبیند. عاقلانه این است که اکنون آهسته حرکت کنید و حساب 

شده جلو بروید.
 مرداد:

اگر امروز بیش از حد به دوستان تان اعتماد 
کنید ممکن است دچار مشکل شوید. نه این 
که دوستان قرار است شما را اشتباه راهنمایی کنند و گول 
تان بزنند، فقط این که انتخاب هایی که پیش رو دارید از آن 
چه به نظر می رسد بهتر است. یادتان باشد که فعلا چیزی را 
قضاوت نکنید، برای این که به یک دیدگاه روشن برسید به 

زمان بیشتری احتیاج دارید.
 شهریور :

امروز به راحتی نمی توانید روی وظایف 
تان تمرکز کنید، چون ممکن است بین راه با 
فرصت های متنوعی برای گریز از کار روبرو شوید. شانس 
شما تا چند روز آینده رو به افزایش است، پس برای زیاد 
کردن انرژی های مثبت نیازی نیست که عجله کنید. بدانید که 
پاداش این صبوری را خواهید گرفت، پس قبل این که هر 
قدمی بردارید اول به همه ی جوانب کار فکر کنید. قبل از تمام 

شدن وظایف تان نباید کار جدیدی را شروع کنید.
 مهر:

امروز دارید با خوش بینی به آینده نگاه 
می کنید، پس ممکن است بخش مهمی از 
اطلاعات را نبینید. انگار دچار یک خوش 
بینی کورکورانه شده اید و تنها راه خلاصی از آن توجه به 
زوایای تاریک احساسات تان است. از این که شک و تردید 
به سراغ تان بیاید نترسید، چون این تردیدها می توانند حقایق 

را بر شما آشکار کنند.
آبان:  

گاهی برای این که یک تجربه را با جان و 
دل احساس کنید لازم است به دل آن تجربه 
قدم بگذارید. اکنون باید مرز بین دنیای درون و بیرون را 

مشخص کنید.
 اگر بتوانید کمی برای خودتان وقت بگذارید به سلامت روح 
و روان تان کمک کرده اید. البته سعی کنید که بین کار و 
گریز از کار تعادل برقرار کنید تا موجب ناراحتی نزدیکان تان 
نشوید. برای این که با خودتان صادق باشید نباید دیگران را 

ناراحت کنید.
 آذر:

مشکل اول امروز شما این نیست که نمی 
توانید وظایف تان را تمام و کمال انجام دهید. 
مشکل این جاست که فکر می کنید می توانید هر چیزی را که 
در ذهن تان است به واقعیت تبدیل کنید. متاسفانه نتیجه گیری 
های شما فقط بر مبنای خیالات است و نه واقعیت. حجم 
کارهایی را که اکنون در دست دارید در نظر بگیرید و بعد 
دست به کارهای جدید بزنید. بهتر است واقع 

نگر باشید تا مبادا دیرتر نا امید شوید.
 دی :

بلندپروازی خوب است اما به شرط این که شما را ترغیب کند 
که بیشتر تلاش کنید. امروز ممکن است درباره ی کارهایی که 
می توانید انجام دهید استدلال های غیر منطقی داشته باشید. 
اهداف دور و دراز اگر دست نیافتنی باشند به درد شما نمی 
خورند. به جای این که خودتان را در معرض شکست قرار 
دهید، بهتر است به چیزهای ممکن و شدنی فکر کنید که قابل 

دست یافتن هستند.
 بهمن:

امروز به شدت خوش بین هستید و فکر می 
کنید که می توانید هر کاری را در مسیر مثبت پیش ببرید. این 
اعتماد به نفس شما ممکن است خیلی زود خسته ی تان کند، 
به ویژه اگر نتوانید به وعده هایی که داده اید عمل کنید. این 
بلندپروازی های شما مانع تجربه ی لذت های کوچک زندگی 
می شود. سعی کنید در برنامه ریزی های تان برای آینده به 

واقعیت ها توجه کنید.
 اسفند:

 ماجراهایی که امروز در روابط تان با دیگران 
خواهید داشت پیچیده است. یادتان باشد که اگر 
دلیل نگرانی ها و ترس های تان را به دیگران نسبت دهید به 
هیچ وجه احساس رضایت نخواهید کرد. در عوض به قدرت 
های شخصیتی خود اطمینان کنید و به خودتان بگویید که 
شما حقیقت را می دانید و می توانید با اعتماد به نفس در 
مسیرتان پیش بروید. بدانید که بهترین جواب ها از دنیای 

درون تان برمی خیزد.

  محمدجواد آذری‌جهرمی، وزیر ارتباطات 
گفت: در نتیجه کاهش نرخ ارز در روز‌های 
گذشته، قیمت گوشی ۲۰ درصد کاهش 
یافته و بنا بر ادعای وارد کنندگان موبایل، در 
صورت شکستن حباب قیمتی ناشی از کمبود 
کالا، این نرخ ۳۰ درصد دیگر ارزان می‌شود. 

  به گزارش جام جم آنلاین به نقل از فارس، 
محمدجواد آذری‌جهرمی در یک نشست خبری 
در نمایشگاه الکامپ نوزدهم درباره بازار تلفن 
همراه که در انتظار ترخیص گوشی‌ها از گمرک و 
کاهش نرخ ارز است، گفت: بخشی از گوشی‌های 
در گمرک مانده که با ارز دولتی وارد نشده بود، 
با هماهنگی با مراجع ذی‌صلاح ترخیص شد، اما 
برخی از گوشی‌های در گمرک مانده متعلق به 
وارد کنندگانی است که اکنون پرونده تخلف مفتوح 
دارند یا با ارز دولتی وارد شده‌اند و هنوز درباره 
آن‌ها تصمیم قاطع گرفت نشده است.وی ادامه داد: 
در سه روز گذشته سه بار در این رابطه صحبت 
کرده‌ام، اما هنوز موانع رفع نشده و در نهایت هنوز 
۷۰۰ هزار گوشی که قرار بود از گمرک ترخیص 
شود و در بازار کمبود کالا را جبران کند، ترخیص 
نشده است.جهرمی ادامه داد: در نتیجه کاهش نرخ 
ارز در روز‌های گذشته قیمت گوشی تلفن همراه 

۲۰ درصد کاهش یافت و وارد کنندگان معتقدند، 
اگر موانع واردات گوشی رفع شود، در نتیجه 
شکستن حباب ناشی از کمبود کالا، قیمت گوشی 
۳۰ درصد کاهش پیدا می‌کند.وزیر ارتباطات و 
فناوری اطلاعات افزود: بازار ایران ماهانه حدود 
یک میلیون گوشی مصرف دارد و اکنون میزان 

عرضه و تقاضا همخوان نیست.
وی ادامه داد: ترخیص ۷۰۰ هزار گوشی از گمرک 
نیز برای مدت یک یا دو ماه می‌تواند به صورت 
مسکن عمل کند، اما برای رفع قطعی مشکل کمبود 
کالا باید محدودیت واردات را برداشت که برای 
این کار یا باید محدودیت تعداد واردکنندگان را 
بردارند و با دریافت تضمین‌هایی اجازه دهند، هر 
وارد کننده‌ای که توانایی ارائه گارانتی دارد بتواند 
در واردات فعال شود یا مشکلات واردات را برای 
همین وارد کنندگان فعلی رفع کند.جهرمی با اشاره 
به رفع مشکل عدم اتصال سامانه ناجا و گمرک 

در ثبت گمرکی گوشی مسافری، گفت: این دو 
سامانه به یکدیگر متصل شده و از این پس گمرک 
می‌تواند اصالت پاسپورت یا در سفر بودن مسافر 
را تائید کند و دیگر شاهد ورود گوشی‌های قاچاق 

از مسیر گمرکی گوشی مسافری نخواهیم بود.
وی ادامه داد: اجرای صحیح فرایند‌های ثبت 
گمرکی گوشی مسافری از شنبه هفته پیش رو 
آغاز می‌شود و با توجه به قطع تخلف ورود 
گوشی قاچاق از سامانه گوشی مسافری حتما 
باید برای رفع مشکل واردات گوشی تا شنبه 
آینده چاره‌اندیشی شود.وزیر ارتباطات و فناوری 
اطلاعات تصریح کرد:‌در حال حاضر واردات 
گوشی به صورت قانونی در حال انجام است و 
ارز مورد نیاز آن از سامانه نیما یا بازار آزاد تامین 
می‌شود.جهرمی درباره حذف برخی اکانت‌ها در 
توئیتر گفت: در توئیتر انگلیسی حذف اکانت‌های 
فیک بار‌ها اتفاق افتاده و اخیرا توئیتر فارسی نیز 

بخشی از اکانت‌های غیرواقعی را حذف کرده که 
در این بین برخی اکانت‌های واقعی نیز حذف 
شده‌اند، آقای ظریف در این باره گفته‌است که 
اگر اکانت‌هایی که علیه جمهوری اسلامی فعالیت 
می‌کنند، مشکلی برای فعالیت ندارند، چطور 
اکانت‌هایی که خلاف آن‌ها فعالند، باید حذف 

شوند؟
وی همچنین درباره شایعه انحلال پروژه اپراتور 
فیبرنوری ایرانیان نت گفت: درباره انحلال این 
شرکت باید در مجمع آن تصمیم‌گیری شود، اما 
خبری مبنی بر انحلال نشنیده‌ام و در مجموع در 
بخش ثابت معتقدیم شرکت‌های ارتباطات ثابت 
باید با هم ادغام شوند تا سرمایه‌های آن‌ها تجمیع 
شود.وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات در 
پاسخ به این سؤال که در مدت فعالیت شما میزان 
فیلترینگ کمتر شده، گفت: با توجه به ثبات قوانین 
مربوط به فیلترینگ برداشتی از رشد یا نزول میزان 

فیلترینگ ندارم.
جهرمی درباره بررسی موضوع مذاکرات محرمانه 
دولت با تلگرام در کمیسیون صنایع مجلس، 
گفت: موضوع به طرح تحقیق و تفحص مجلس 
از مذاکرات دولت با تلگرام اختصاص دارد که 
قبلا توضیح داده‌ایم، مذاکرات محرمانه نبوده و 
با دستور دادستان و مصوبه کارگروه فیلترینگ 
انجام شده واگر لازم باشد، دوباره به سؤالات 
پاسخ می‌دهیم، اما معتقدیم پشت این سؤال اهداف 

سیاسی است.
وی درباره ماجرای کلاهبرداری اخیر ۳۵ میلیارد 
تومانی سرویس‌های ارزش افزوده از ۲ میلیون 
مشترک همراه اول گفت: چندی پیش متوجه 
شدیم، تعداد شکایت مردم از سرویس‌های ارزش 
افزوده در سامانه ۱۹۵ وزارت ارتباطات ۴ برابر 
شده و به این موضوع مشکوک شدیم. پس از 
بررسی مشخص شد، به دلیل بروز اختلال در 

زیرساخت فنی سرویس‌های ارزش افزوده همراه 
اول این مشکل به وجود آمده که البته دلیل اختلال 
مورد سؤال و باید بررسی شود که در نهایت ۳۵ 
میلیارد تومان از ۲ میلیون مشترک بدون رضایت 
دریافت شده بود که روز شنبه هفته جاری به آن‌ها 
پرداخت شد.وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات 
ادامه داد:‌پرونده ۶ شرکت ارزش افزوده نیز در 
دادسرا مفتوح شده است که پس از حصول نتیجه 
گزارش آن منتشر خواهد شد.جهرمی همچنین 
درباره اختلال اخیر در سامانه GPS گفت: شاهد 
اختلال GPS هستیم که متوجه شدیم، اختلالی 
در حال اعمال روی شبکه است که این سینگال 
مختل کننده در داخل تهران فعال بود.وی ادامه 
داد:سیستم‌های نظارتی و رگولاتوری فعال شدند 
و منطقه حدودی ایجاد اختلال را تشخیص 
دادند که این اختلال اکنون رفع شده است.وزیر 
ارتباطات و فناوری اطلاعات افزود: نمی‌دانیم این 
اطلاعات ناخواسته یا عمدی بوده، اما رگولاتوری 
در این زمینه شکایتی را طرح کرده و شکایت 
رگولاتری نیز مورد تائید قرار گرفته و نیازمند 
کمک دستگاه‌های امنیتی برای رفع این مشکل 

هستیم.

خریداران موبایل اندکی صبر کنند

 وزیر ارتباطات: گوشی تلفن ۵۰ درصد ارزان‌تر می‌شود

   وزیر نیرو گفت: امسال تنها ۷ درصد قیمت 
آب افزایش داشت در حالی که باید به سمت 
حقیقی شدن قیمت آن گام برداریم؛ ضمن 
اینکه اصلاح تعرفه آب و برق پرمصرف ها در 

دستور کار دولت است.
  به گزارش خبرنگار مهر، رضا اردکانیان وزیر 
نیرو در حاشیه چهاردهمین نمایشگاه بین المللی 
صنعت آب و فاضاب در جمع خبرنگاران در  
خصوص افزایش قیمت آب گفت: اگر بخواهیم 
ارزش حقیقی آب را برای محاسبه قیمت پرداختی 
آب در نظر بگیریم ممکن است تا مدتها در این 
حوزه شاهد افزایش قیمتی نباشیم اما باید به 
سمتی حرکت کنیم که هزینه پرداختی این کالای 
با ارزش از سوی مصرف کنندگان به قیمت حقیقی 
آن نزدیک شود.وی با اعلام اینکه امسال دولت 
تنها ۷ درصد قیمت آب را افزایش داد که از 
اردیبهشت ماه در قبوض آب اعمال شد، درباره 
تعرفه برق نیز باید گفت: برنامه های مشابهی 
همانند تعرفه گذاری برای قیمت آب داریم و 

برنامه مفصلی تدوین کرده ایم که برای تابستان 
سال آینده بتوانیم مصرف ۳ هزار مگاواتی را 

مدیریت کنیم.
این مقام مسئول درباره تاثیرگذاری این نمایشگاه 
به منظور حل مشکلات صنعتگران و فعالان این 
حوزه توضیح داد: این نمایشگاه مدتهاست که 
برگزار می‌شود و طی آن تعداد زیادی از تولید 
کنندگان و فعالان این حوزه از داخل و خارج 
کشور گردهم می آیند و این روال به شکل پایدار 
ادامه خواهد داشت و فرصت خوبی است تا 
ظرفیت ها و پتانسیل های داخلی به متقاضیان و 
فعالان این صنعت در داخل و خارج کشور معرفی 
شود تا از این طریق یک ارتباط نزدیک بین تولید 
کنندگان در حوزه تجهیزات و پیمانکاران برقرار 

می‌شود.
این وزیر کابینه دولت دوازدهم ادامه داد: به منظور 
حل و فصل مشکلات مربوط به تامین مواد اولیه 
صنعت آب، کارگروهی در این وزارتخانه تشکیل 
شده تا برای تامین مایحتاج این صنعت و همچنین 

نیازهای ارزی و مابه التفاوت های ایجاد شده 
راهکار بیاندیشید البته در این راستا سایر نهادها 
مانند بانک مرکزی و سازمان برنامه و بودجه 
باید کمک و همراهی کنند چرا که طرح های مهم 
وزارت نیرو ارتباط مستقیمی با خدمت رسانی و 
رفاه مردم سروکار دارد و امیدواریم وقفه ای در 

آن ایجاد نشود.
به گفته اردکانیان به منظور تشویق به کاهش 
مصرف آب و برق، اصلاح تعرفه این کالا برای  
پرمصرف ها در دستور کار دولت است و بررسی 
می‌شودوی با اشاره به اینکه بسیاری از دشمنان 
در تلاشند تا با ایجاد جنگ روانی، سطح امید و 
آرامش مردم را کاهش دهند، تصریح کرد: یکی 
از مزیت های برگزاری چنین نمایشگاههایی 
آن است که نشان می دهد ایران در پروژه های 
مختلف تامین آب، انتقال و جمع آوری و تصفیه 
فاضلاب فعال و توانمند است و با وجود اینکه 
مشکلاتی که در این زمینه وجود دارد به فعالیت 

خود ادامه می دهد.

عضو هیات عامل سازمان بنادر: 

بندر بوشهر با ریل به انزلی متصل می‌شود
وزیر نیرو عنوان کرد

اصلاح تعرفه آب وبرق پرمصرف‌ها در دستور کار 
معاون بندری و اقتصادی سازمان بنادر و 
دریانوردی گفت: در صدد هستیم تا بندر 
بوشهر را با استفاده از خط ریلی، به بنادر 

آستارا و انزلی متصل کنیم.
به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از شرکت 
 راه آهن جمهوری اسامی ایران، محمدعلی

 حسن زاده در اجلاس سازمان همکاری راه آهن 
های کشورهای آسیایی و شرق اروپا در تهران، 
با اشاره به اینکه این سازمان به دنبال افزایش 
ظرفیت حمل‌ و نقل چندوجهی است، گفت: 
هدف نهایی اتصال به شبکه ریلی آسیا است و 
همه اعضای این سازمان می توانند برای اتصال 

به شبکه ریل، به ما ملحق شوند.
وی از عملیاتی شدن اتصال ریلی بندر امیرآباد 
خبر داد و تاکید کرد: اعتقاد داریم ایجاد شبکه 
چند وجهی حمل‌ونقل و و حمل‌ونقل لجستیک 
ضروری است و از این رو دفتری را برای این امر 
اختصاص داده و راه‌آهن را در چارت سازمانی 

خود وارد کرده ایم.
معاون امور بندری سازمان بنادر و دریانوری، با 
اشاره به اتصال دریایی بنادر خرمشهر و شهید 
رجایی خبر داد و افزود: در صدد هستیم تا بندر 
بوشهر را به انزلی و آستارا متصل کنیم.حسن زاده 
کاهش تعرفه‌ها در راه‌آهن را موجب ایجاد مزیت 
نسبی و اقتصادی دانست و افزود: در حال حاضر 
حمل‌ونقل جاده‌ای ارزان تر است؛ اما اگر کاهش 
تعرفه‌ها صورت گیرد، راه‌آهن برای استفاده 

صاحبان بار جلب توجه خواهد کرد.

  نرخ بلیت پروازهای داخلی کاهش یافته به طوری 
که نرخ برخی پروازها به زیر ۲۰۰ هزار تومان 
رسیده است. برخی فروشندگان آژانس های 
مسافرتی، این کاهش نرخ را به کاهش چند روز 
اخیر نرخ ارز در بازار آزاد و کاهش حجم تقاضای 
سفر همزمان با شروع سال تحصیلی ربط می 

دهند. 
 بررسی های میدانی نشان می دهد نرخ بلیت پروازهای 
داخلی با کاهش محسوسی مواجه شده و در بسیاری از 
مسیرها قیمت ها به کمتر از ۲۰۰ هزار تومان رسیده 

است.
به گزارش عصرایران به نقل از مهر، نرخ بلیت 
پروازهای داخلی کاهش یافته به طوری که نرخ برخی 
پروازها به زیر ۲۰۰ هزار تومان رسیده است. برخی 
فروشندگان آژانس های مسافرتی، این کاهش نرخ را 
به کاهش چند روز اخیر نرخ ارز در بازار ازاد و کاهش 
حجم تقاضای سفر همزمان با شروع سال تحصیلی ربط 

می دهند.
البته کارشناسان صنعت هوانوردی معتقدند از آنجا 
که تنها بخش بسیار کوچکی از سفرهای خانوادگی 
در ایران به صورت هوایی است، پایان تعطیلات 
تابستانی و آغاز فصل مدارس تأثیری در تغییر قیمت 
بلیت پروازها ندارد. بلکه با توجه به اینکه بیش از 
نیمی از هزینه های شرکت های هواپیمایی حتی برای 

پروازهای داخلی به صورت ارزی است که عمدتا 
شامل دستمزد کروی پروازی و تعمیر و نگهداری و 
خرید قطعات هواپیما می شود، سبب شده تا با بالا 
رفتن قیمت دلار در دو ماه گذشته، نرخ بلیت هواپیما 

نیز افزایش یابد.
مقصود اسعدی سامانی، دبیر انجمن شرکت های 
هواپیمایی نیز در گفت وگویی که در ابتدای مهر ماه با 
خبرنگار مهر داشت، گفته بود: علی رغم اینکه معاون 
اول رئیس جمهور به بانک مرکزی دستور داده تا 
شرکت های هواپیمایی مشمول دریافت ارز از سامانه 
نیما از طریق بانک های عامل شوند، اما عدم همکاری 
پتروشیمی ها برای واگذاری ارز حاصل از صادرات به 
ایرلاین ها سبب شده تا شرکت های هواپیمایی مجبور 
شوند ارز مورد نیاز خود را از بازار آزاد تهیه کنند که 
این اقدام باعث افزایش هزینه این شرکت ها و نهایتا 

افزایش قیمت بلیت پروازها شده است.
پیگیری ما برای گفتگو با دبیر انجمن شرکت های 
هواپیمایی در مورد اینکه آیا کاهش قیمت بلیت ناشی 
از تخصیص ارز به ایرلاین ها در سامانه نیما است یا 

علت دیگری دارد، به نتیجه نرسید.

اکنون نرخ بلیت پروازهای داخلی در برخی مسیرها به 
زیر ۲۰۰ هزار تومان و قیمت های قبل از گرانی بلیت 

هواپیما بازگشته است.
پرواز ۱۸۸ هزار تومانی تهران ـ مشهد در تعدادی از 
روزهای دیگر مهر ماه هم برای فروش گذاشته شده که 
احتمالا به دلیل ارزان بودن آن به زودی همه صندلی 

های آن پرواز به فروش خواهد رسید.

همچنین پروازهای ۲۰۴ و ۲۰۹ هزار تومانی تهران 
ـ مشهد برای روزهای پایانی هفته  گذشته و برخی 
روزهای هفته آتی به صورت سیستمی دیده می شود 
ضمن اینکه پروازهای چارتری تهران ـ مشهد با قیمت 
های بالاتر به صورت ۲۱۴، ۲۱۸، ۲۲۵، ۲۵۵ و ۲۷۵ 
هزار تومانی هم برای عرضه به مشتریان یافت می شود.

علی رغم کاهش نرخ بلیت پروازهای داخلی در مسیر 
تهران ـ مشهد، اما همچنان بلیت تهران ـ کیش با ارقام 
بالا در حال عرضه است. به گونه ای برای روز پنج 
شنبه هفته گذشته ۳۵۷ هزار و ۸۰۰ تومان ارزانترین 
نرخ بلیت سیستمی تهران ـ کیش محسوب شده و تا 

۵۰۹ هزار تومان برای پروازهای چارتری در این مسیر 
دیده می شود. با این حال برخی بلیت های تهران ـ 
کیش برای روزهای یکشنبه و جمعه هفته آینده ۲۰۸ و 

۲۰۹ هزار تومان به فروش می رسند.
پروازهای تهران ـ شیراز نیز با کاهش شدید قیمت 
ها مواجه شده به گونه ای که حتی برای سفرهای 
خانوادگی نیز مناسب خواهند بود. ارزانترین بلیت 
سیستمی این مسیر برای تاریخ پنج شنبه هفته گذشته 
۱۸۶ هزار و ۹۰۰ تومان  بوده است در روزهای آینده 
نیز نرخ های ۱۷۵، ۱۷۷، ۱۹۳، ۲۰۰ و ۲۰۹ هزار 
تومان هم برای خرید بلیت تهران ـ شیراز عرضه شده 

است.
نکته عجیب ماجرا، قیمت های نجومی بلیت پروازها 
برای روزهای ۱۲ آبان بعد است که با ارقام نجومی در 
معرض فروش گذاشته است.این افزایش عجیب قیمت 
برای بیشتر مسیرها به گونه ای است که بیم افت شدید 
مسافران هوایی در نیمه دوم آبان و آذر ماه جاری 
وجود دارد به گونه ای که در اکثر مسیرها ارزانترین 
نرخ بلیت بالای ۳۵۰ هزار تومان بوده و در بعضی 
روزها نیز )ارزانترین بلیت( بالای ۴۰۰ هزار تومان 
است.به نظر می رسد دستگاه های متولی نظارت بر 
صنعت هوانوردی و خدمات فروش بلیت های پروازی 
باید نظارت بیشتری بر روند فروش بلیت پروازهای 

داخلی در نیمه دوم آبان به بعد اعمال کنند.

 قیمت بلیت هواپیما کاهش یافت

 احتمال ترخیص خودرو‌ها در گمرگ مانده

معاون وزیر صنعت، معدن و تجارت گفت: درحال کار کارشناسی برای ارائه 
پیشنهادی در خصوص حل مشکل خودرو‌های وارداتی هستیم که در کمرگ 

مانده است.
مجتبی خسرو تاج در گفتگو با خبرنگار خبرگزاری صدا وسیما گفت: شرکت های 
واردکننده خودرو براساس قراردادهایی که با مشتریان خود منعقد کرده اند اقدام به 
واردات خودرو کرده بودند که به دلیل همزمان شدن با برخی تخلفات مربوط به ثبت 
سفارش ، واردات این خودروها نیز با مشکل مواجه شد.وی افزود: به دلیل آنکه این 
مسئله باعث شده تا این شرکت ها نتوانند به تعهدات خود در قبال مشتریان عمل 
کنند از ما خواسته شده برای حل این مشکل پیشنهادی ارائه کنیم که در این زمینه 
بررسی های کارشناسی آغازشده است. رئیس سازمان توسعه تجارت ایران یکی 
از راهکارهای پیشنهادی را ارائه مجوز واردات به خودروهای دپو شده در گمرک 
کشور عنوان کرد و افزود: یکی از پیشنهادها این است تابه خودروهایی که در گمرک 
مانده مجوز دهیم وارد شود که این مسئله مستلزم مصوبه هیئت وزیران است .خسرو 
تاج افزود: پیشنهاداتی در این زمینه به هیئت دولت ارائه می شود و هیئت وزیران 
هر تصمیمی در این زمینه بگیرد ما براساس آن عمل خواهیم کرد.وی درخصوص 
آخرین وضع پرونده موسوم به تخلف در ثبت سفارش خودروها هم گفت : پرونده 
در اختیار دستگاه قضایی قرار داد و آقای اژه ای و دولت آبادی چندین نوبت 
مصاحبه و در این زمینه اطلاع رسانی کرده اند و ما هم منتظریم تا نتایج رسیدگی 
ها اعلام شود.معاون وزیر صنعت در باره بازشدن سامانه ثبت سفارش خودرو هم 

گفت: دراین زمینه تصمیم جدیدی گرفته نشده است.
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  حضرت آیت الله خامنه ای رهبر معظم انقلاب اسامی 
در اجتماع عظیم و پرشکوه بسیجیان در ورزشگاه یکصد 
هزار نفری آزادی با تأکید بر اینکه جوانان، راه حل مشکلات 
کشور هستند، به ارائه تحلیلی از شرایط حساس کنونی 
پرداختند و افزودند: امریکایی ها با عربده کشی، بیان 
سخنان سخیف و تصوراتی واهی درصدد تصویرسازی کاملًا 
وارونه از قدرت خود و از اوضاع ایران هستند اما مجموعه 
عظیم جوانان میهن و ملت بزرگ ایران می دانند که باید با 
ناکام گذاشتن آخرین حربه باقیمانده دشمن یعنی تحریم، 

سیلی دیگری به امریکا بزنند که ان‌شاءالله خواهند زد.
  به گزارش پایگاه اطلاع رسانی دفتر مقام معظم رهبری، رهبر 
انقلاب اسلامی با اشاره به حماسه نورانی و پرشکوه حضرت 
زینب کبری)س( و حضرت امام سجاد)ع( در جاودانه کردن واقعه 
عاشورا به در پیش بودن ایام اربعین حسینی اشاره و خاطرنشان 
کردند: حماسه بزرگ اربعین که با حضور ملت ایران، ملت عراق و 
مسلمانان دیگر کشورها هر سال تکرار می شود پدیده فوق‌العاده 
مهمی است که به فضل الهی و در هنگام نیاز شدید دنیای اسلام 
شکل گرفته است.ایشان، عربده کشی های سران امریکای 
جهانخوار و استکبار، قدرت‌نمایی جوانان مؤمن و پیروزی های 
پی در پی آنان در میدانهای مختلف، و در عین حال مشکلات 
اقتصادی و تنگی معیشت بخش بزرگی از مردم و نیز حساس 
شدن و تلاش و تکاپوی نخبگان برای ارائه راه‌حل‌های مشکلات 

را جهات مختلف شرایط حساس کشور خواندند.
حضرت آیت الله خامنه ای »عظمت ایران، اقتدار جمهوری اسلامی 
و شکست ناپذیری ملت ایران« را سه واقعیت انکارناپذیر برشمردند 
و افزودند: اینها رجزخوانی نیست، واقعیاتی است که دشمنان آرزو 
می کنند ملت ایران آنها را نداند یا مورد غفلت قرار دهد تا درباره 
اوضاع کشور و توانایی های خود، دچار گمان غلط شود.حضرت 
آیت الله خامنه ای در تشریح بیشتر این واقعیات سه‌گانه، عظمت 
ایران را امری تاریخی دانستند و افزودند: به استثنای ۲۰۰ سال 
منتهی به پیروزی انقلاب اسلامی )یعنی از اواسط دوران قاجار تا 
پایان پهلوی( ایران عزیز ما در عرصه های مختلف سرآمد ملتهای 

مسلمان و در برهه‌هایی حتی سرآمد همه ملتها بوده است.
رهبر انقلاب اسامی، نجات ایران از سلطه ظالمانه انگلیس و 
امریکا را برای اثبات اقتدار جمهوری اسامی کافی دانستند و 
افزودند: نجات کشور از شر حکومت استبدادی و سلطنتی 
موروثی، ایستادگی در مقابل همه توطئه های ۴۰ سال اخیر و 
افزایش اعتبار و احترام ایران در منطقه و جهان از دیگر نمودهای 
اقتدار جمهوری اسلامی است.ایشان همچنین یادآور شدند: نظام 
اسلامی در ۸ سال جنگ تحمیلی در مقابل جبهه وسیع دشمنان 
پیروز شد و با حفظ تمامیت ارضی کشور، اولین بار در قرنهای 
اخیر اجازه نداد مهاجمان بخشی از میهن عزیزمان را تجزیه کنند 

یا با تداوم حضور نظامی در ایران، ملت را تحقیر کنند.
حضرت آیت الله خامنه ای، شکست ناپذیری ملت ایران را ناشی 
از برکت اسلام عزیز دانستند و افزودند: این شکست ناپذیری را 
می‌توان در پیروزی این ملت بزرگ در انقلاب اسامی و دفاع 
مقدس و نیز ایستادگی در مقابل همه توطئه های ۴۰ سال اخیر 
مشاهده کرد چرا که ملت در مواجهه با توطئه ها و اقدامات مختلف 
دشمن، هیچگاه احساس ضعف و خستگی نداشته و عقب نشینی 
نکرده است.حضرت آیت الله خامنه ای با تشبیه عرصه نبرد سیاسی 
و اقتصادی با جنگ نظامی، »غرور« را آفت پیروزی در همه 
این عرصه ها خواندند و خاطرنشان کردند: مغرور شدن، ما را به 
بی‌عملی، بی ابتکاری و نداشتن طرح و نقشه می کشاند و موجب 
پیروزی دشمن می شود.رهبر انقلاب افزودند: هنوز در اوایل راه 
هستیم و باید با تلاش و مجاهدت و راه بلدی، شجاعت و تدبیر و 
استفاده صحیح از امکانات، مسیر پیشرفت را ادامه دهیم و به قله 

مورد نظر ملت و انقلاب برسیم.
ایشان بخش مهمی از سخنانشان را به تبیین نقش جوانان در 
تحولات چهل سال اخیر اختصاص دادند و تأکید  کردند: جوانان 
عزیز بدانید که شما نوک پیکان حرکت عظیم ملی هستید، شما باید 

راه را باز کنید. پیران مجرب هم اگر خسته و بی حال و از کار افتاده 
نباشند، می توانند شما را راهنمایی کنند اما موتور پیش‌برنده این 

قطار شما جوانان هستید.
  رهبر انقلاب با اشاره به پیشتازی و نقش تعیین کننده  جوانان در 
جهاد با طاغوت پیش از پیروزی انقلاب، مقطع پیروزی، جهاد با 
تجزیه طلبان در سالهای اول انقلاب، ارائه خدمات فراوان به ملت 
در جهاد سازندگی، جهاد با تروریسم منافق و خائن در اوایل 
دهه ۶۰، هشت سال جنگ تحمیلی، تلاش برای ترمیم خرابی ها 
بعد از جنگ، جهاد فرهنگی در مقابل تهاجم فرهنگی دشمن در 
دهه ۷۰، و جهاد علمی و جهش وار در آغاز دهه ۸۰  افزودند: 
در سالهای اخیر نیز جوانان در جهاد با تروریسم تکفیری پیشتاز 
بوده‌اند و امروز هم با احساس انگیزه و تکلیف و در جهادی 
فکری و عملی و با هدف گشودن گره های اقتصادی، پیشنهادهای 

پخته و کارگشا می دهند.
رهبر انقلاب اسامی وجود دهها هزار گروه جهادی جوان در 
سراسر کشور و خدمات بی پایان آنها به ویژه به طبقات ضعیف 
را سرمایه ای عظیم دانستند که آینده ای بهتر را مژده می دهد.

حضرت آیت الله خامنه ای جوانان را صاحب کشور خواندند و در 
نکته ای خاص افزودند: عده‌ای تصور می کنند که من از انحرافات 
برخی جوانان مطلع نیستم اما اینگونه جوانان جزو ریزشها هستند 
که رویش ها بر آنان غلبه دارد و تمجید و تحسین من از جوانان، با 

اطلاع کافی از اینگونه مسائل صورت می گیرد.
حضرت آیت الله خامنه ای با انتقاد از کسانی که نقش کاملًا تعیین 
کننده جوانان را در حال و آینده کشور مورد توجه قرار نمی دهند، 
افزودند: اینگونه افراد می خواهند جوانان را مشکل کشور وانمود 
کنند و یا آنها را به مشکل کشور تبدیل کنند اما اینجانب با اعتقاد 

تأکید می کنم که جوانان راه حل کشورند نه مشکل کشور.
رهبر انقلاب اسلامی با تأکید بر اینکه راه پیشرفت کشور باز است 
اما این راه همراه با موانع و فراز و نشیب هایی است که باید آنها 
را پشت سر گذاشت، گفتند: پیمودن مسیر پیشرفت و برداشتن 
موانع این مسیر شرایطی دارد که گام اول آن، »درک و احساس 
وجود و حضور دشمن« است زیرا تا انسان حضور دشمن را حس 
نکند، سنگر و حفاظ و سلاح لازم تهیه نمی‌کند.حضرت آیت الله 
خامنه‌ای افزودند: البته آن روشنفکر نمای راحت طلب و منافق و 
ریاکار که اساساً دشمنیِ امریکا را انکار می کند و برای دولت و 
ملت ایران، نسخه تسلیم در مقابل امریکا  می نویسد، اگر عامل 

امریکا نباشد، مرد میدانِ پیشرفت کشور نیست.
ایشان شرط دوم برای پیمودن مسیر پرفراز و نشیب پیشرفت را، 
»اعتماد به نفس و عزم بر ایستادگی« دانستند و خاطرنشان کردند: 
انسانهای بی روحیه، ترسو، مأیوس، تنبل، فرصت طلب و خود 
کم‌بین، در این میدان اگر خود مانعی برای دیگران نشوند، نمی توانند 

هیچ هنری از خود نشان دهند.رهبر انقلاب اسلامی تأکید کردند: 
البته جوانان کشور چه در دوران نهضت اسلامی و چه در مقاطع 
مختلف چهل سال گذشته، به این بلیهّ مبتلا نبوده، و همواره بدون 

تردید و ترس و بزُدلی، اعتماد به نفس و شجاعت داشته اند.
حضرت آیت الله خامنه ای شرط سوم برای حرکت در مسیر 
پیشرفت و فائق آمدن بر موانع را، »فهم درست از تهدید دشمن 
و شناخت صحیح از عرصه نبرد« برشمردند و تأکید کردند: اولین 
عرصه نبرد، »اسلام و ایمان اسلامی« است زیرا امریکا از اسلام 
و انقلاب اسامی سیلی خورده است و انقلاب دست آنها را که 

همه‌کاره کشور بودند، از ایران کوتاه کرد.
رهبر انقلاب اسلامی خاطرنشان کردند: برخی افراد نقِ‌زن می‌گویند، 
از امریکا بدگویی نشود تا با ایران دشمنی نکند در حالی‌که کینه آنها 
فقط از شعار مرگ بر آمریکای ملت ایران نیست، بلکه آنها با اصل 
اسلام و انقلاب اسلامی مخالفند زیرا از سربلند کردنِ یک قدرت 
اسلامی بزرگ و انقلابی در منطقه بشدت هراس دارند و بر همین 

اساس تلاش می کنند تا عناصر قدرت کشور را از بین ببرند.
حضرت آیت الله خامنه ای با تأکید بر اینکه هدف استکبار، ضربه 
زدن به عناصر اقتدار ایران اسلامی است، گفتند: استقرار و ثبات 
اجتماعی، امنیت و وحدت ملی، پایبندی به اصول و مبانی انقلاب 
ادامه حرکت پیشرفت رو به توسعه علمی، گسترش و تعمیق 
فرهنگ انقلابی و اسلامی، پیشرفت دفاعی و موشکی و حضور 
در منطقه، عناصر اقتدار جمهوری اسامی است و دشمنان به 
دنبال ضربه زدن به این عناصر قدرت هستند.ایشان »فهم صحیح 
واقعیت‌های ایران و جهان و گرفتار نشدن در تصویر سازی های 
غلط« را یکی دیگر از شروط غلبه بر موانع پیشرفت برشمردند و 
افزودند: بدخواهان و کینه توزان ملت ایران، تلاش دارند با استفاده 
از ابزارهای رسانه ای بویژه رسانه های نوپدید، تصویر سازی 
غلطی از ایران، منطقه و همچنین از خودشان، انجام دهند و افکار 

عمومی ایران را از واقعیات منحرف کنند.
رهبر انقلاب اسلامی یکی از این تصویرسازی های غلط را، »القای 
در موضع قدرت بودن امریکا« دانستند و خاطرنشان کردند: با 
وجود قدرت سخت افزاری امریکایی‌ها، واقعیت آن است که آنها 
در موضع قدرت نیستند زیرا عامل اصلی و تعیین کننده قدرت در 
تقابل های جهانی، »قدرت نرم افزاری« به معنای منطق، استدلال 
و حرف نو است که امریکا در این موارد بشدت ضعیف است و 
بدلیل فقدان منطق و استدلال، بر مبنای زورگویی سخن می گوید.

حضرت آیت الله خامنه ای با اشاره به مفتضح شدن »لیبرال 
دموکراسی« امریکا و رواج انتقاد از آن در دنیا، افزودند: به همین 
دلیل است که امریکا با وجود قدرت اتمی و تکنولوژی پیشرفته و 
توانایی های مالی فراوان، در بسیاری از مناطق، همچون عراق، 
سوریه، لبنان، پاکستان و افغانستان شکست خورد و شکست های 

دیگری هم در انتظار امریکا است.
رهبر انقلاب اسلامی به تصویرسازی خدعه آمیز و غیرواقعی 
دشمنان از ایران اشاره کردند و گفتند: آنها تلاش دارند با ارائه 
تصویرهای غلط از ایران اسلامی، نظرات باطل شان را به افکار 
عمومی دنیا و ملت ایران، بباورانند.ایشان با اشاره به وجود 
مشکلات اقتصادی در کشور افزودند: امریکایی‌ها با تکیه بر این 
مشکلات، خیالاتی را در سرِ کم مغز و بی تدبیرشان می‌پرورانند. 
بر همین اساس اخیراً رئیس جمهور امریکا به برخی سران اروپا 
گفته است اگر تا دو سه ماه صبر کنید کار جمهوری اسلامی 

ایران تمام است.
حضرت آیت الله خامنه ای خاطرنشان کردند: این خیالات، انسان 
را به یاد سخنان چهل سال قبل امریکایی‌ها و نوکران آنها در داخل 
می اندازد که به یکدیگر مژده سرنگونی شش ماهه جمهوری 
اسامی را می دادند اما اکنون چهار دهه از عمر نظام اسامی 
گذشته است.رهبر انقلاب اسلامی، دل خوشی های رئیس جمهور 
بیچاره امریکا را نتیجه نشناختن انقلاب اسلامی و ملت ایران و 
روحیه ایمانی و انقلابی این ملت دانستند و تأکید کردند: این تحلیل 
غلط، موجب گمراهی امریکاییها در چهل سال گذشته، شده است 
که باید خداوند را به دلیل اینکه دشمنان ملت ایران را از نادانان و 
ابله ها قرار داده است، شکرگزار بود.حضرت آیت الله خامنه ای 
خاطرنشان کردند: البته ما مشکلات اقتصادی و عیوبی همچون 
»اقتصاد نفتی«، »ضعیف بودن فرهنگ صرفه جویی« و »اسراف« 
 در جامعه داریم اما این موارد عیب واقعی نیستند، عیب واقعی 
»بن بست« است که البته در کشور بن بست وجود ندارد.ایشان با 
تأکید بر اینکه عده ای در تلاش برای القای این تفکر به جوانان 
هستند که هیچ راه حلی جز پناه بردن به دشمن وجود ندارد، گفتند: 
دشمن می خواهد ملت ایران را به این جمع بندی برساند که در 
کشور بن بست است و هیچ راهی جز زانو زدن و تسلیم شدن در 

مقابل امریکا وجود ندارد.
رهبر انقلاب اسلامی افزودند: من صریحاً اعلام می کنم، کسانی که 
در داخل، این فکرِ مطلوب و محبوب دشمن را ترویج می کنند، در 

حال انجام دادن بزرگترین خیانت در حق کشور و ملت هستند.
حضرت آیت الله خامنه ای تأکید کردند: البته این اتفاق نخواهد 
افتاد و به حولِ قوه الهی و با همراهی مردم و جوانان، تا جان و 

توان دارم نخواهم گذاشت چنین اتفاقی در کشور بیفتد.
ایشان با تأکید بر لزوم شناخت و ارائه تصویر و جایگاه واقعی کشور 
و ملت ایران گفتند: سیاستمداران بزرگ و مغزهای سیاسی سنجیده 
دنیا، ملت ایران را به دلیل چهل سال ایستادگی در مقابل فشارها 
و در عین حال پیشرفت و تبدیل شدن به یک قدرت تأثیرگذار، 
تحسین می کنند.رهبر انقلاب اسلامی، ظرفیتهای فراوان جغرافیایی، 
اقلیمی، نیروی انسانی و منابع زیرزمینی و روزمینی در کشور را 

یکی دیگر از واقعیت های ایران برشمردند و افزودند: ما از این 
ظرفیت ها به درستی استفاده نکرده ایم و توصیه همیشگی من 

به مسئولان این است که ظرفیت ها را شناسایی و استفاده کنید.
حضرت آیت الله خامنه ای، جوانان مؤمن را ظرفیت بالفعل کشور 
خواندند و گفتند: تصویر واقعی کشور همین جوانان مؤمنی هستند 
که در صحنه های مختلف، توانایی های دفاعی، علمی، فرهنگی و 

اجتماعی خود را بروز داده اند.
ایشان در ادامه به موضوع تحریم های امریکا اشاره کردند 
و افزودند: وضع تحریم ها به این معنا است که دشمن هیچ راه 
دیگری برای مقابله با نظام اسلامی به غیر از تحریم اقتصادی ندارد 
اما همین تحریم های اقتصادی نیز شکننده تر از اقتصاد ملی ما 
است.رهبر انقلاب اسلامی تأکید کردند: اقتصاد ملی کشور می تواند 
تحریم را شکست دهد و به حول و قوه الهی، تحریم ها را شکست 
خواهیم داد و شکست تحریم به معنای شکست امریکا است و 
امریکا باید با این شکست، یک سیلی دیگر از ملت ایران بخورد.

حضرت آیت الله خامنه ای مجموعه عظیم و مردمی بسیج در 
سراسر کشور را که به الگویی برای برخی ملتهای دیگر تبدیل 
شده، یکی دیگر از واقعیات ایران اسلامی برشمردند و گفتند: بسیج 
مردمی یکی از نقاط برجسته تصویر واقعی کشور است که در مقابل 
تهدید دشمن نه تنها عقب نشینی نمی کند بلکه بر ایمانش افزوده 
می شود و به همین دلیل، دشمن و عوامل او، مخالفت زیادی با 
بسیج دارند.ایشان نقاط درخشان و برجسته ای همچون گروههای 
جهادی، بسیج سازندگی، اردوهای راهیان نور، راهپیمایی ها، 
مراسم اعتکاف و عزاداری های حسینی را از دیگر واقعیات ایران 
برشمردند و تأکید کردند: برای شناخت صحیح ملت ایران باید به 

این موارد توجه شود.
رهبر انقلاب اسامی در این بخش از سخنان خود دستگاههای 
مسئول را موظف به مساعدت و همکاری با فعالیتهای بسیج، 

اردوهای جهادی و کاروانهای راهیان نور دانستند.
حضرت آیت الله خامنه ای بخش پایانی سخنانشان را در اجتماع 
عظیم بسیجیان در ورزشگاه یکصد هزار نفری آزادی به بیان چند 
نکته اختصاص دادند.ایشان با اشاره به تلاش دشمن برای اثرگذاری 
بر افکار عمومی با استفاده از ابزار رسانه گفتند: ابزار رسانه مهم 
است و اگر دست دشمن باشد، ابزار خطرناکی است که می توان آن 

را به سلاح شیمیایی در جنگ های نظامی تشبیه کرد.
رهبر انقلاب اسلامی استفاده دشمنان از رادیو، تلویزیون، اینترنت، 
شبکه های اجتماعی و فضای مجازی را علیه افکار عمومی ملت 
خاطرنشان کردند و خطاب به کسانی که مسئولیت بخش ارتباطات 
را بر عهده دارند، تأکید کردند: همچنانکه در جلسات حضوری 
هم تذکر داده شده است به این مسائل درست توجه کنید و با 
ایفای جدی وظایف خود، ابزاری نشوید که دشمن راحت بتواند 
سلاح شیمیایی خود را علیه مردم بکار گیرد.»ضرورت وحدت، 
عزم راسخ و احساس قدرت« دومین نکته بخش پایانی سخنان 

رهبر انقلاب بود.
ایشان تأکید کردند: باید با حضور قدرتمندانه ملت و بویژه جوانان 
مؤمن در وسط میدان، هم جهتی و هم سخنی مسئولان، و همدلی 
مردم و مسئولان، به دشمن پیام قدرت داد چرا که اگر دشمن در 
حرف و رفتار و منش زندگی مردم، خود را با مجموعه ای مقتدر 
روبرو نبیند، گستاخ و جری می شود.حضرت آیت الله خامنه‌ای 
قاطعانه تأکید کردند: واقعیات کشور نشان می دهد ملت و نسل 
جوانش تصمیم گرفته دیگر تحقیر نشود، دنباله رو قدرتهای 
بیگانه و دشمن نگردد و ایران عزیز را به اوج عزت و افتخار 

برساند که به فضل الهی، عزم و توانایی این کار را دارد.
  رهبر انقلاب اجتماع امروز در ورزشگاه یکصد هزار نفری 
را یادآور اجتماع عظیم بسیجیان در اواسط دهه ۶۰ دانستند و 
افزودند: آن اجتماع عظیم به حرکت و پیروزی های بزرگ برای 
کشور تبدیل شد و ان شاءالله شما جوانان عزیز هم در میدانهای 
علمی، فعالیت و تحرک اقتصادی، کارآفرینی، تلاش فردی و 
اجتماعی، شبکه‌سازی اجتماعی و فرهنگی و نیز حرکتهای لازم 

آتش به اختیار، موفق و پیروز خواهید شد.

 رزمایش سراسری اقتدار عاشورایی سپاهیان محمد 
رسول الله )۲( با حضور استاندار هرمزگان، نماینده 
ولی فقیه در استان، مسؤولان و هزاران بسیجی در 

بندرعباس برگزار شد.
  به گزارش ایرنا ؛ استاندار هرمزگان  در آیین برگزاری 
رزمایش سراسری اقتدار عاشورایی بسیج سپاهیان 
محمد رسول الله )ص( 2 در بندرعباس افزود: ملت ایران 
همچنان با عزت و صلابت به مقابله با دشمن می پردازد و 
لحظه ای انقلاب و اسلام را فراموش نخواهد کرد و امام و 

رهبر فرزانه انقلاب را تنها نخواهند گذاشت.
 فریدون همتی گفت : بسیجیان امروز با لباس رزم در 
رزمایشی گسترده عظمت و قدرت ایران را به نمایش 
گذاشتند که در هرمزگان نیز گوشه ای از این اقتدار را 
شاهد هستیم.وی بیان داشت: تاریخ به حضور بسیجیان 
ایران افتخار می کند و باید آن هایی که نوکری دشمن را 
پذیرفتند و در منطقه موجب سرافکندگی این ملت هستند، 
بدانند در تاریخ جز ذلت و زبونی نامی از آن ها باقی 

نخواهد ماند.
استاندار هرمزگان اظهارداشت: دشمن عاشق ملت های 
مسلمان نیست و بارها و بارها شاهد بودیم که ترامپ 
دیوانه ایران را مورد تمسخر و تحقیر کرده و بی ارزش 
می داند.همتی اضافه کرد: دشمن باید بازاری برای فروش 
ساح های نظامی خود پیدا کند که برای رسیدن به این 
هدف، ملت های اسامی را مقابل هم قرار می دهد تا 
بتواند میلیاردها دلار سلاح های خود را به آن ها بفروشد 

و ثروت آن ها را در اختیار بگیرند.
وی گفت: دشمن همچنین بدنبال این است که در 
کشورهای اسلامی و منطقه جنگ و خونریزی راه بیاندازد 

و به منافع خود دست یابد که باید هوشیار باشیم.
استاندار هرمزگان تصریح کرد: جمهوری اسلامی ایران 
 امروز محور مقاومت همه ملت های مسلمان و امید 
آن هاست و چشم همه ملت های جهان و اسلام به ایران 
دوخته شده است.همتی ادامه داد: کشورهای بیگانه و زبون 
روزی رژیم بعث عراق را علیه ملت ایران بسیج کردند تا 
کشور ما را از بین ببرند اما به برکت انقلاب، امام راحل، 
رهبر فرزانه انقلاب و شهیدان و همچین ملت غیور ایران 
به نتیجه ای نرسیدند و در تاریخ جز ننگ از آن ها باقی 

نماند.
وی گفت: در قیام عاشورا شاهد بودیم که امام حسین )ع( 

و یارانش پیروز جنگ شدند و تا تاریخ زنده است همه 
انسان های آزاده آن را تحسین می کنند.

استاندار هرمزگان یاد آورشد: امروز نیز شاهد هستیم که 
در صحنه سازمان ملل عظمت ایران به نمایش گذاشته شد 
و کار ترامپ و نوچه هایش آنقدر شرم آور بود که حتی 
کشورهای اروپایی نیز حاضر به همکاری با آن ها نشدند.
وی اذعان داشت: آمریکا هیچ منطقی در مقابل عهد و 
پیمان خود ندارد بلکه با قلدری می خواهد بر جهان حاکم 

باشد اما باید بداند یک امام )ره( و رهبری و جوانانی 
انقلابی داریم که اجازه نخواهند داد برای ملت ایران تصمیم 

بگیرند.
همتی اضافه کرد: ملت ایران همچون دوره های قبل این 
شرایط حساس اقتصادی را پشت سرخواهند گذاشت و 
بار دیگر دشمن را در تاریخ شکست خواهند داد و دشمن 
بداند اگر دست به هر گونه تجاوزی بزند حامیان ایران، 

منافع او را به خطر می اندازد.

 ملت ایران شعار مرگ بر استکبار را با عمق 
جانشان می گویند

آیت الله غلامعلی نعیم آبادی نیز در آیین برگزاری 
 رزمایش سراسری اقتدار عاشورایی بسیج سپاهیان محمد 
 رسول الله )ص( 2 در بندرعباس افزود: ایران اسلامی، رهبر 
فرزانه ای دارد که در اوج قدرت به دشمن می گوید اگر 
یکی بزنید 10 تا می خورید. وی بیان داشت: در جنگ 
ملت ها و قدرت ها، همیشه ملت ها پیروز میدان هستند 

و کشور یمن یک نمونه آن است چون ملتی مسلمان دارد.
امام جمعه بندرعباس یادآور شد: آنهایی که می گویند 
نه سوریه نه لبنان این ها آدم هایی بی درد هستند اما 
بسیجیان ایران نه تنها از سوریه و لبنان بلکه هر جایی که 

نیاز به کمک اسلام داشته باشند، حاضر است.
آیت الله نعیم آبادی با اشاره به این که چرا جهان اسلام 
با داشتن همه امکانات از وضع مناسبی در دنیا برخوردار 
نیست، گفت: چند عامل اساسی از جمله این که مسلمانان 

نا آگاه هستند و دوست و دشمن را نمی شناسند.
وی یاد آور شد: همچنین در جهان اسام رهبران 
شایسته‌ای وجود ندارد اما بسیج ایران تمام وجودش 

اسلام و مکتب است و دوست و دشمن را می شناسد.
نماینده ولی فقیه در هرمزگان تصریح کرد: آن سوی دنیا اگر 
 انسانی حتی غیر مسلمان آسیب ببیند، بسیج ایران قلبش 
می تپد و هم رهبر فرزانه ای بصیر، آگاه، شجاع و مدیر و 
مدبر دارد و داشتن مجموعه انسان هایی با این ویژگی ها 

هیچ کس زورش به آن نمی رسد.
 با بکارگیری 25 گردان الی بیت‌المقدس، بخش 
کوچکی از توان رزمی بسیجیان به نمایش گذاشته 

شد
 همچنین رضا ترابی  فرمانده سپاه امام سجاد)ع(  در 
این رزمایش که با حضور چشمگیر مسؤولان و بسیجیان 
برگزار شد اظهار داشت: مرحله نخست این رزمایش 
از روز نهم تا 29 شهریور ماه سال جاری با بکارگیری 
بیش از 310 گروه جهادی اعم از پزشکی، مهندسی، فنی 
و فرهنگی در سراسر استان هرمزگان آغاز و خدمات 

مختلفی را به مردم استان ارائه دادند.
وی در ادامه افزود: همچنین با بکارگیری 25 گردان الی 
بیت‌المقدس، بخش کوچکی از توان رزمی و آمادگی 

دفاعی بسیجیان به نمایش گذاشته شد.
فرمانده سپاه امام سجاد)ع( هرمزگان همچنین تصریح کرد: 
مرحله دوم رزمایش اقتدار عاشورایی با حضور هزاران 
بسیجی به نمایندگی از خیل عظیم مردم استان برگزار 
می‌کنیم تا به دشمن بفهمانیم تحت هیچ شرایطی دست 
از آرمان‌های امام راحل و شهدا و ارزش‌های انقلاب 
برنخواهیم داشت و به همت بسیجیان، خشم و کینه دیرینه 
خود را از استکبار جهانی در رأس آن آمریکا و حامیان 

منطقه ای آن یعنی آل سعودی نشان خواهیم داد.

آگهی مزایده خودرو
 به شماره 97/1

اداره کل بنیاد شهید و امور ایثارگران 
استان هرمزگان در نظر دارد تعداد 4 
دستگاه خودرو پژو 405 ) 3 دستگاه مدل 
88 و یک دستگاه مدل 90 ( را از طریق 
مزایده عمومی به فروش برساند لذا از 
متقاضیان دعوت به عمل می آید ظرف 
مدت 14 روز کاری از مورخ 97/07/14 
تا 97/07/28 درخصوص دریافت فرم 
به سامانه تدارکات الکترونیک دولت 
) ستاد ( مراجعه نمایند و می توانید در 
تاریخ های فوق الذکر جهت بازدید 
از خودروها به آدرس : بندرعباس، 
کوی دامائی، خیابان بنیاد شهید، کوچه 
گوهران 13، اداره کل بنیاد شهید و امور 

ایثارگران مراجعه نمائید. 
شماره تماس : 07633661519 
 https://eproc.setadiran.ir

اداره کل پشتیبانی بنیاد شهید 
و امور ایثارگران استان هرمزگان 

پروانه کسب به شماره۱۵۴۸۹ 
وتاریخ اعتبار ۱۵شهریور۹۷ مربوط به صنف

 لوازم خانگی، پلاک ۱۴۸ بازار صدف لاین اصلی 
مفقود گردیده و از درجه اعتبار ساقط می باشد

مفقودی

رهبر معظم انقلاب اسلامی 
در اجتماع عظیم و پرشکوه بسیجیان 

در ورزشگاه یکصد هزار نفری آزادی:

ملت ایران 
با شکست دادن تحریم 

سیلی دیگری به آمریکا خواهد زد

با حضور هزاران بسیجی در بندرعباس برگزار شد؛

رزمایش سراسری اقتدار عاشورایی سپاهیان 
محمد رسول الله )ص( ۲


